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Jopori apys3i!

Bu cTtasin nepwoknacHukamu. Lia KHKKa — Ball nepwmin nigpyd-
HUK 3 MaTemMaTunkn. 3 HbOro BM Ai3HaeTecs 6arato HOBOro, LiKaBOro il
NOTPIGHOr0 B XMUTTI.

Bu o3Haiilomutecsa 3 AUBOBWMXXHUM CBITOM 4ducesn, 3 BeJSIMYMHaMu,
MareMaTMyHMMM Bupasamuy Ta reoMmeTpudHUMmn oirypamm.

Bu HaBuuTeca obuucnoBaty mMatemMaTtuydHi Bupasu, po3B’A3yBaTu
3aadi, a TakoXX 3MOXeTe ck/agartu BfiacHi 3agadi.

Ona Tnx, XT0 GiNbwe uUikaBUTbCA MaTemMaTuKolo, NogaHo pebdycu,
JNIOriYHI 3aga4i Ta MateMaTtuydHi roJiI0BOJSIOMKMN.

Mpautoroyun 3 NigpyvyHNKOM, BU NepeKkoHaeTecs, Wo MmareMmartnka —
Lapuusa BCiX HayK, a MmatemMaTUyHi 3HaHHS HeoOXigHi KOXXKHOMY 3 Bac.

KopucTtyiitecsa nigpy4YHMKOM akypaTtHO. He nuwitb y HbOMY i He
CTaBTe No3Ha4YoK. HacTynmHOro poky 3a HUM HaB4YaTUMEeTbCA iHLIWNA
yyeHb (yyeHuus).

OTOX HaByanTecsa 3 baxaHHAM | 3a40BO/IEHHAM!

ABTOp



Po3ain 1
MPOCTOPOBI BIAHOLUEHHA.
FEOMETPUYHI ®IFYPU. YACAA. AlT 3 UACNTAMW.
1_ HATYPAJIbHI UMC/IA 1-10. UNDPPA O

Po3milweHHA 06'eKTIB Ha NMJIOWWHI Ta B NMPOCTOPI.
MNpaBuia Nivéu

1. Onuwitb, WO BN GaunTe Ha MasltoHKY. onidiTe npeameTn.

Yci npegmetn (06’€KTN) MOXHA NOJSIUYUTU, TOOTO BU3HAUUTU
TXHIO Ki/IbKICTb.

iyt 06’eKTN MOXHA B Oy Ab-AKOMY MOPSAAKY.

Moniun AOPOXXHI 3HAKM 3a HANPSAMKOM CTPISIOK. Ha3Bu cnifbHi
Ta BIAMIHHI O3HaKN UMX OOPOXHIX 3HaAKIB.
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Po3miweHHA 06'eKTIB Ha NOLWMHI Ta B NMPOCTOPI:
no UeHTpy, nonepeay, nolaay, npaBopyd, NiBOpyd

1. Onuwitb, WO BN BaunTe Ha MaslloHKy. XTO nepexoauTb BYyu-
yto? XTo ige nonepeny? lNosaay? Aki 06'€eKTN 3HAXO4ATbLCA 3a
NONILUENCBKNM?

e Tonivite giTen. MNonidvite 6yANHKY, WO po3TalloBaHi NpaBopyy,
niBopy4. 3 AKoro 60Ky BY/iMUi 3HAXOAUTLCA HamMBUWMiIA Byamn-
HOK? HanHmK4nin?

2. Po3rngHb Ma/lloHOK. PO3KaXXu Npo HanpAaAMOK pyXy KOXXHOro
BUAY TPaHCNOPTY. FAKOro KO/bOpy MallvHW ioyTb HaniBo, Ha-
npaso, NPAMO? ONuULN HaNnpPAMOK pyxy Besnocunegmucta ta Mo-

TouuK/IicTa.

3. XT0 Ha MaslloHKY 306paxkeHunii 3niBa? CnpaBa? NocepeguHi?



O6'egHaHHA OG'EKTIB Y rpynu 3a CniJibHOK 0O3HaKOoHo

1. Onuwitb, WO BM BGaunte Ha MasltoHKY. CKiJIbKM BCbOr0 >XXUBUX
00'eKTIB Ha Mas1toHKy? CKifibku TBapuH? CKiflbkn AiTen? XTo Ta
Ae 3axoBaBcs Bifg gowy? [le 3HaxoaAaTbCA nTawku?

2. CKinbku aiteit 306paXeHo Ha MaslloHKy? XTO iae nonepeny?
MNo3any? XTO nocepeauHi? XTo MiX giB4atkamn? Y aki ABi rpy-
nn MOXHa o6'egHaTu AiTen?

MpegveTnn MoXHa o6'egHaTM B rpynu 3a ChniJibHUMMU O3Ha-
Kamwu.

3. Hasswu irpawkn, aki MoxHa ob'egHaTv B rpynn 3a CrislbHUMU
o3HakamMmu. CKinlbku O6'EKTIB Yy KOXHI rpyni? BusHau «3ariBe»
Ha MaJTtOHKY.



3icTaB/ieHHA 06G'EKTIB 3a PO3MiIipPOM, OOBXMHOK, Macoto

OnuuwiTh, WO BN BGaunMTe Ha MaslloHKY. XTO 3 KO3akiB HalBu-
WNin? XTO HAMHMKYNIN? XTO HAMNOBHIWIMA? Hanxyaiwnin?

2. fka 3 XXIHOK Ha MaJlloHKY Buula Ha 3picT? XTO Mae o4HaKoOBWUiA
3pIiCT? Y KOro HaigoBLua CyKHs1?

3. Bwu3Hau, SAKOro Kosibopy HangoBLla CTpiyka. $KOro Kosibopy
HalKopoTLla CcTpivka? HAKi CTPiYKM OAHAKOBOI JOBXUHN?

4. Yum Bigpi3HATBCA CTPIYKM HA BIHOYKY? FKOro Kosibopy LUMPO-
Ki CTPIYKMU? A AAKOTO KOJ1IbOpPY BY3bKi?

5. AHApin Bnwmii 3a CtenaHa, asie HWXKYMA Big IBaHa. XTo BWU-
wmin — CTtenaH un IsaH?



1. Onuwitb, WO BN BGauynTe Ha MasltoHKy. HasBiTb YCiX Ka3KoBUX
repoiB No nNopsiaky. XTo HaWKpalwmin «NiTyH»? XTO NeTUTb Apy-
TMM? XTO OCTaHHIM?

2. Bwu3sHau, 3a SIKOK 03HAKOH PO3MoAi/ieHo doirypun Ha rpynu.

3. Yum nopgi6Hi doirypn B KOXHIN rpyni? Uum Bigpi3HATLCA?

4. Po3snoginu npeaMeTn Ha rpynin: 3a KOsibOPoM; 3a 0OPMOIO.



1. Onuuwite, WO BN 6aunte Ha MantoHKy. O6'egHaiiTe TBApUWH Yy
rpynu 3a CnifibHOK 03HaKok. Bu3HauTe, CKislbku TBAPUH Y KOX-
HIl rpyni.

2. Tloniunm NUCTKN B KOXHOMY PsAOKY. Y AKOMY pAaAgKy oAgHakoBa
KINbKICTb K/TIEHOBUX | AYO6OBUX JIMCTKIB? Y SAKOMY PSAKY OAHa-
KOBUX JINCTKIB HaMbinbwe?

3. Ha3sBiTb «3aiiBe» Ha KOXXHOMY 3 MaJItOHKIB.



1. JonomMoxiTb 3anut 3iépatm BpoOXai, KOPUCTYHUUCHL Miad-

Kaskamu: yniBo, yrnpaso, yropy, yHu3, npamo. llonivyitb BecCb
ypoxai. Po3noainite MOro 3a cnifibHUMM O3HaKaMun Ha rpynu.

Yoro Hanbinbwe? HalimeHLwe?

2. Ha3Bu ydyacHUKIiB 3mMaraHHsi. XTo 6bkntb nepwmnmm? OCTaHHIM?
Moniun yyacHuKIB Big nepuioro 40 OCTaHHbOrO; Bif OCTaHHbLOIO

[10 MepLLOoro.

MoniviTe yciX, XTO 3'DKAXKaE 3 Tipkn. XTO 3'DKOyKae nepumnm?
OcTtaHHIM? CKilbkKNW BCbOro CJIOHEHAT? CKIiJIbKU C/IOHEHAT
3"DKOKaoTb 3 TipKNU? CKINIbKU CIPUX CNOHEHAT? AKUX CITIOHEHAT

no ogHomy?

10



Touka. lNpamva. JlamaHa

OnuuwiTeh, WO BN 6aunTe Ha MasiloHKax. [docnigite, 3a 4OMNOMO-
roK0 SAKUX NiHiA CTBOPEHO MaJsltOHKM.

Mpsama NiHia He Mae noyarTky Ta KiHUS.
MNpami 6yBaloTb BEpTUKasIbHI, TOPU3OHTasI1bHI, MOXWU/II.
KpuBi Ta namaHi niHii 6yBaloTb 3aMKHEHI i He3aMKHEeHi.

2. Po3rnsHb MasitoHKN. Ha3Bu KOXHY MiHilo.

TOYKa

npsama

KpuBa

He3aMKHeHI

3. $kKoro Kosibopy 3aMkHeHa flamaHa? HesamkHeHa? CkKinbku Bif-
pi3KiB Ma€e KOXXHa namaHa?



3®

Lle — Bigpi3ok

NPOMIHb BiAPI30K MPOMIHb

2. O6'egHai pirypu B rpynn. Hassu ix. CKiNlbKu (Piryp y KOXHin 3
YTBOPEHUX rpyn?

3. SAKi NiHIT «3axX0BaNIMCA» Ha MaJItOHKY?

CKinbKu BIiOpI3KIB?

12



AKWO 3 OAHIET TOYKM NPOBECTU ABa NPOMEHi, TO OTPUMAEMO
reoMmeTpuyHy oirypy — KyT. TOUKY, 3 SKOT NpoBeAeHO NPOoMEeHI,
Ha3MBalTb BEPLUMHOKO KyTa, a NPOMEHI € CTOpOHaMM KyTa.

2. TIOMIpKYN, CKiJIbKM KYTiB Ha KOXXHOMY MaUItOHKY, & MULLKK TOOI
NigKaXyThb.

3. Ha3Bu KOXHY reomMeTpuyHy qirypy. Umm BIgPI3HAIOTLCA Ma-

4. 3a SKMMM O3HakamMy MOXHa HasBaTW MofaHi reoMeTpUuYHI
doirypu?

Ha3By MHOrokyTHMKa BM3HaA4YalTb 3a KiJIbKICTHO MOro KyTiB,
CTOpPIH | BEPLUUH.

5. Hka pirypa «3amBa»? Homy? Aka 3 quiryp He Ma€ >XOA4HOro kyta?



1. Tlloniun, cKifibkn rpnbiB Ha MasltOHKY.

1 — ue undopa (3HaK) anga 3anucy yncna 1.

2. SAKnx Arig no ofHin, a Aknx — éararto?

3. Hassu rpubun, 306parkeHi Ha MasltoHKy. Ha faki ABi rpynu X MOX-

Ha po3noAinnTnu? CKiNlbKN B KOXHIN rpyni rpnbie? [JonoMoXu
DKaky 3ibpaTin ICTiBHI rpnou.

4. TloMmipKyii, HOMY HE MOXHa 36upaTn HEICTIBHI rpudun. Ons Koro

14

BOHU KOPWUCHI?



1. Toniun, CKiNbKM rpubiB Ha MasltOHKY.

2. | — nonepepgHe Ao 4nucna 2; 2 — HacTynHe 3a yncnom | |,

3. Yoro Ha masntoHKy no ogHomy? Yoro no gpa? Lo «3aiiBe»?
Yomy?

4. 3Haihan cepepf WKapneTok napy. {Koro BoHa KO/bopy?

5. X710 ige nepwnm? XT10 — Apyrum?

15



MopiBHAHHA rpyn O06'EKTIB 3a Ki/IbKICTHO

1. TMMpuragainTte Kasky «3acelb Ta DKak». CKi/lbKM Ha MaJsItoHKY 3aii-

16

uis? CkinbkM DkakiB? [ie 3HaxoAAaTbCAa Dkakn? A 3aeub? Koro
6inbwe? Koro meHwe? Yomy DKak nepemir y smaraHHi?

Uucna mMoxkHa nopiBHiOBaTU. Pe3ysibTar NOPIBHAHHA 3anucytoTb
Tak: > (6inbwe), < (MeHwe), = (4OPIBHIOE).

3anucn 1 < 212 > 1 Ha3nBaKwTb HEPIBHOCTAMWN,

HepiBHICTb | < 2 yMTaloTb Tak: «OANH MEHLUE Big ABOX».
HepiBHIiCTb 2 > | unTaloTb Tak: «/[Ba OifibLie Big 04HOro»,
3anunc 2 = 2 Ha3nuBaKTb PiBHICTIO.

PiBHICTb 2 = 2 ynTalTb TaK: «[Ba AOPIBHIOE ABOM>.,

Uoro Ha MasitoHKy ogHakoBa KifibkicTb? Yoro 6inbwe? Yoro
MeHLle?

MNMomipkyiiTe, sKi 3HaKu (>; <; =) NPoNyLLeHi.

1O 2 202 201



Uncno ta undopa 3

Tpu
3 — TpeTin

<3

1 2 3
2i1 —ue 3.

1. T[oniun, CKinbkn rpnbiB Ha MasltoHKY.

Uncna 1 | 3 — «cycign» yncna 2.

2. 2 — nonepepgHe 8o uicnal |; 3 — HacTyrnHe 3a 4uicnom | |

Yoro Ha masntoHKy rno 3? HasBiTb npeameTun, aki MoXHa o6’en-
HaTW 3a CNiJIbHOK O3HaKOoH.

4. PO3rNsHb MasltoHOK. Y KOro Haibinblwe s6n1yk? HanmeHwe?
OpnHakoBa KifibKiCTb?

5. [ob6epwun uucna.

2 >0 1 <[ 3>C1 2=0L1



MNopiBHANWTE uMcna 3a 3pa3kom (YCHO).

3>1 1<3

Po3rnaHbte MmaslloHKU. Le — TpukyTHUKWN.

Lle — ctopoHa. Lle — BepwnHa Lle — kyT.

TPUKYTHUK Mae 3 CTOPOHU, 3 BEPLUNHU, 3 KYTW.

3. CKiNbKN TPUKYTHUKIB Ha MasltoHKy fiiBopy4? CKiflbKM Bigpi3KiB
Ha MaJsltoHKY npaBopyy? AKOro Ko/bopy HangoBLUWA BiApi30K?
HarkopoTwunin? CKinbkn Bigpi3kiB 04HaKOBOT AOBXUHN?

4. O6'egHal chirypu B rpynu: 3a KosibOpom, 3a (hopmoto, 3a pos3-
MipoM. CKiJSibKN QRiryp y KOXHi rpyni?

5. Ckinlbkn KoNbopiB y ceiTnodgopa? Lo BOHM 03Ha4alTb?

6. BwusHau, ge Ha MmasiloHKy «3axoBasiacsa» umdpa 3.

7. Bwn3Hauy, CcKinbku Bigpi3kKiB Ha MastoHKy. CKiJlbKM NPOMEHIB?

18



Aia nopaBaHHA

1. TlopiBHAITE 06'EKTM B KOXHIlA rpyni 3a NEBHUMM O3HaKamMn. HYoro
Ha MaJslroHKy no 2?7 Yoro 37

2. 3aKiHuYM peyeHHs.

AKLLO XTOMYUK BULLMIA, HDK AIBYMHKA, TO AiBUMHKA ... .
AKLLO CTiSIeUb HMXKUMIA, HXK CTin, TO CTiN ... .

AKLLO CTPYMOK BYXXUUMI, HDK pivka, TO piyvka ... .

Ha3Bn, KOro tm 6ayvil Ha MasltoHKy. XTO CTOITb nocepeanHi? XTo
npasopyy? Jlisopy4d? Ckinlbkn TBapUH? CKiNlbKWM BCbOro Apy3iB?

Akwo npegMmeTn 06'eAHY0Tb, TO BUMKOHYIOTb fit0 AOo4aBaHHS
i OTPUMYIOTb Gifible Yncno. YmtaloTb Tak: «[Jo ABOX AoOaTwn
O4VH OOPIBHIOE TPbOM»,

PIBHICTb

2 + 1 =3 — 3HayeHHsA BUpasy

BUpas
4. PO3MMaHb MaslItloHKN. AKi yncnia noTpibHO NOCTaBUTU B MOPOXK-
HIX KNITUHKax? 3anuwuy piBHOCTI.

-_— - & —

L1 +0C1=L0C1 L1+ 1= 1 ]+ =1

19



Cknapg yuucna 3

1. OnuwiTb, WO BM BaynTe Ha MaslloHKy. KOro Ha MasitoHKy no 3?

20

Yoro Ha masitoHKy 3? CKifibKM opOocC/inX Begmeais? A MastokiB?
Uwnii cTineub HaMMeHLWNn?

3—uelilil. 3—ueli?2. 3—ue?2il

MpounTan Ta o6uncnu Bupasu.
1 +1 1 +2 2+1

B aBTOOYyCI «igyTb» uncna. «3anoBHWU» BiNbHI Micud. O6uuncnn
BUpasu.

Ha3Bu uncno, sike NnoTpibHO NOCTaBUTU B MOPOXKHINA KNITUHL,.

2 3

>
0> 2

MopiBHAN KifIbKICTb BaroHis. 3pobu 3anncm 3a MaslloHKamMu.

Crieres e



CKinibkn 6yno Kynbok? Ckifibku nosneTino? CKiSibku 3a1nMimnoca?

AKWO NpegMeTn BUyvaloTb, TO BUKOHYHOTb Ait0 BigHIMaHHS I
OTPUMYIOTb MEHLLE 4YnC/o. YuTaloTb Tak: «Big TpbOX BIAHATU
O4VH OOPIBHIOE ABOMY,

PIBHICTb
3 — 1= 2 — 3HauyeHHsa BUpasy

BUpa3s

3. Onuwn, wWwo T 6Gaunw Ha MaJsltoHKy. [lpoynTai pIiBHOCTI.
LLlo BOHM O03Ha4arTb?

2+1=3
3-1=2

4. Cknagwn BMpasu Ha BifiHIMaHHA 3a MaslloHKaMn. O6umcnu.

5. TMoniun BCi TPUKYTHUKN HA KOXHOMY MaslloHKYy. Ha akomy ma-
JTIOHKY X Ginbwe?



Uuncno ta uyndpa 4

yoTUpU
4 — 4yeTBEpPTUN
12 3 =
3+1=4

1. T[oniun, CKiNnbkn rpnbiB Ha MasltoHKY.

2. 3 — nonepegHe go uicna| | 4 — HacTynHe 3a 4ucsiom | |,
3. HasBu «cycigis» vunucna 2, yucna 3.

4. Yoro Ha maJsitoHKy no 4? Yoro no 3? Yoro no 27?

mm/]

pEEN

5. Bubepu gna KoXXHOro mMasitoHKa BignosigHuii Bmpas. O6umncnn.

4 -1
3+ 1
3 -1

HasBu doirypu, aki MmoxHa o6'egHaTu 3a CNiJIbHOK O3HaKolo.
AKX TPUKYTHUKIB Halbinbwe? HarmeHwe? OpaHakoBa Kiflb-

KICTb?

KKK



2. Hassu uncrno, sike NOTPIOHO NOCTaBUTU B MOPOXKHIN KTITUHLI.

a LLI ® (| 1 13

3. «3anoBHW» BifibHI Micusa B aBTO6ycCi. O64ymncn Bupasu.

2 +2
3 +1
1 +3

4. CKiNIbKU TPUBEHb Ha KOXXHOMY MaJsltoHKY? CKiJIbKM MOHEeT?

5. Dkak moxe nepeHecTtn 4 ppyktn. AK BiH 3MOXe Le 3pobnutmn?
CKinbkn B Tebe BUWLLIO BapiaHTIB?



3. O6uuncnn Bmpasn 3a 3pas3kom.

3+1=4 2 +2 1 +3
4-3= 4 -2 4 -3
4-1=3 4 -1

MomipkyiTe, Aki 3Haku Ain (+; -) nponyuieHi. 3anuwiTb pPiBHO-
CTi.

301=4 201=1 202=4 301=2 404

IBaH, Jleca Ta Mapko HamaloBa/In KOpabuvK, NiTak i pakery.
IBaH | Jleca HamantoBasn He Kopabnuk, Jlleca — He pakety. Lo
HamaJsitoBasia KoXKHa AuTnHa?



Uncno ta undopa 5

n'aTb
5 — n'atun
]
3 4 5
4+1=5

1. T[oniun, CKinbkn rpnbiB Ha MasltoHKY.

2. HasBu «cycigiB» yncna 2, uucna 4.

3. 2 — HacCTyrnHe 3a 4Yncsiom . 4 — nonepegHe oo yucna
5 — HacTynHe 3a 4ncsiom ' 3 — nonepegHe 40 ymicna

3HahaiTb Ha MasltoHKax pPo306iXKHOCTI. CKifibkKM BCbOro 06'eEKTIiB
Ha nepLioMy MaslloHKY? Ha apyromy? Akum no nopsagkKy CToiTb
ocen? A kiT? XTO CTOITb 6ina nca (cnpa.a, 3niBa)? bina ocna?
LLlo MOXHa cka3aTu Npo «CycCifiB» KoTa Ha 060X MasltoHKax?

5. TlopiBHAN KiNbKICTb Kpanok 3/liBa Ta crpasa Ha KOXXHOMY A0Mi-
HO. 3po6u 3anucu 3a 3pa3Kom.

— 01
NV
o1 -



1. Po3rnsiHb MaslloHOK. 3a KO 0O3HaKOoK MOXHa o6'egHaTtun uj
06'ekTn?

Po3rnaHbte MasiloHKU. Lle — N'aTuKyTHUKN.

M'aTKyTHUK Mae 5cTtopiH, 5BeplnH, SKyTiB.

3. Cknagu Bupasu 3a MaslloHKaMm. 3anmium it 064ncin 3a 3paskoMm.

2+3=5

4. HasBiTb M'A4i, Aki NnOTpanIAaATb y BOpoTa.

HAke i3 306paXkeHb CKNafaeTbCa 3 4 TPUKYTHUKIB?

26



2. [Moniun MeTennkiB Ha KOXXHOMY MasltoHKy.

5 —ue4il 5—ue3i2 5—wue2i3 5—uelid

3. «3anoBHu» BiflbHI Micus B aBTOOYCI. Ha3Bu nponyuleHi yncna.

4. Hassu nponyLieHi yncna. 3anmin piBHOCTI.

1 +C0= 5 4+[C1=5 [(1+3=5 C1+2=5
[ob6epiTb 3Haku ain (+; -). 3anuwiTb PIBHOCTI.
2 O3=5 302=5 50O01=14 504=1

Homepu Akmx CTOPIHOK nponyuleHo? fAke 4nuc/io HacTyrnHe 3a
ymcnom 3?7 3a umcsiom 1? HAke umcsio nepenye umcny 5?



Uncno ta undgpa 6. LLUeCTUKYyTHUK

LWICTb
6 — wocTum

12 2 ® B"B
2 3 4 5 6

5+1=6
1. T[loniun, CKiNnbKn rpnbiB Ha MasltoHKY.

2. HasBu «cycigie» uncna 3, ynicna b.

3. 6  HaCTyrnHe 3a 4Yncs/ioMm 5 — nonepenHe Ao uncna | "

4. Haz3Bu, AKUX NpeaMeTiB Ha MaJsltoHKY Mo 6.

Po3rnsaHbTe MasiloHKN. Lle — lwecTMKyTHUKN.

LLIeCTUKYTHUK Ma€e 6 CTOpiH, 6 BEPLUNH, 6KYTIB.

[o6epiTb 3HakKn (>; <; =). BukopucTainTe 3pasox.

5<6
6 O 2 4 O 6 l O 6 6 O 3 6 O 5+1

7. Sk Kybukun Tpeba B3ATH, W06 oTpumaTtu B cymi 67
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Cknapg yncna 6. jlogaBaHHA Ta BigHIMaHHSA
3a YMCI0BMM MPOMEHEM

OnuuwiTh, Wo BM 6aunTe Ha MasTtoHKY. CKISIbKU PYK TATHYTb pin-
Ky? A nan? 3a aKMmMun o3HakamMy MOXXHa pPOo3noAi/iIuTn yyacHU-
KiIB Ha 2 rpynun?

Po3rnsHb 4ncnoBuin NMpPoMiHb. AK yTBOpWsiocs yuncrio 6? O6-
4MCNN BUpPaA3N.

O S — iy Sy By U S S e H>

1 23456789 10 1 23456789 10
5+ 1 =01 6-1=0C1

Lle — uucnoBunii npomiHb. AKWO A0 4dnucna gogamo 1, 1o

OTPUMAEMO HacCTYMHEe 4KuCco, a AKWOo BigHIMEMO 1, TO OTpuU-

MaeEMO rnorepegHe.

«3arnoBHM» BiJIbHI MicUA B aBTOOYyCi. Ha3Bu nponyLeHi yncna.

ag4N"N1 25
1514131211 6
X>XK> A A
MpounTan Ta o6umncnn Brupasu.
5+ 1 3+3 4 -1 6 -1 2+ 1
4+ 2 6 -2 2+ 2 5-3 2+3
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1. O6umncniTb NaHUIOXOK BUPa3iB | Ai3HAETECSH, CKIJIbKM MaTepwu-

KiB Ha 3€MHiln Kyni. Ha3Bn Aknx maTepukiB BU 3HAETE?

Ckinibkn npegmeTiB Tpeba goaaty Ha KOXXHOMY MaJsltoHKY, L0060
X cTasio no 6? 3anuwu PiBHOCTI.

MpouunTtain Ta 064YnCNN BUpPA3N.

4 + 2 2+ 2 3+3 6 -2 6-4
5 +1 3+2 6-1 6 -3 6-5

HasBiTb BMpa3s 40 KOXXHOIro MastitoHka. O64YMNCNITh TXHE 3HAUYEHHS.

5 -2 5-4 4+ 1

5. Sk doirypn 3HaxogaTbCA B UMX YOTUPUKYTHUKAX?
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Uncno ta undopa 7

[/ — CbOMUI
v/ 2
1 2 3 4 5 6 7

6+1=7
1. Tlloniun, CKiNnbkKn rpnbiB HA MasltoHKY.

2. Haseu «cycigie» uncna 4. Ake 4mcno HacTynHe 3a 4nucsiom 67?
HAke nepepnye uncny 5? Auucny 7?

3. Ckinbkn 3ipoK mMalTb cy3ip's Benuka Begmeaonuysa ta Mana
Beameanua? Y akomy cysip'i 3HaxoAnTbCs HasacKkpasilla 3ip-
ka — [lMonsipHa 30ps? lNNomipkyiiTe, WO O3HavYakTb PIBHOCTI,
cK/laleHi 3a MasltOHKOM.

4. O6uncnu BUpasn 3a 4mcaosmMn rnpoMeHAMN.

+5 e
T | ‘ ‘ |> T 1 1 1 1 ‘>
1 23456789 10 1 23456789 10
2+5 7 -4

5. TpounTai Ta 06UmcIn sBupasu.
1 +4 6-5 5-1 4 -2 7 -1 6+ 1

MomipkyiiTe, fki 3Hakn (>; <; =) nponyleHi. BukopuctanTte
3pasok.

2 <1 507 10! 6 O7 104 1O7



Cknapg uucna 7

MomipkyiiTe, YoMy 4uncno 7 Take He3Bu4yalHe. [JONOBHITbL pe-
YEHHS.

TwXaeHb Mae ... AHIB.

Y Becesiku ... KONbopiB.

Ha HOTHOMY CTaHi ... HOT.

Ka3ka «BoBK Ta ... KO3eHAT».
Kaska «bifiocHikka Ta ... THOMIB».

2. Toniun abnyka Ha KOXXHOMY MaJltoHKY.

3.

7—ueli6. 7—ue2ib. 7— ue 3i4.

«3anoBHW» BifIbHI MicUs B aBTOOYyCi. Ha3Bu nponyLeHi uncna.

4. TpouynTan Ta o6ymncan BUpasmu.
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7 -2 1+6 3+4 7 -3 7 -4
4+ 3 7-5 6+ 1 7 -1 5+ 2

CKinlbkn gHiB Mae TmxaeHb? CKislbkKn poboumnx gHIB? A CKiNlbKK
BUXIAHUX? HA3BU AKX OHIB TUXXKHA T MOXeLW NOACHUTU? AKUIA
OEHb TWXXHA 6yae no nopsigky TpeTiMm, N'aTUM, CbOMUM? HAKWnii
AeHb nepenye Hepaini, cepedi, BiBTOPKY?



JopnaBaHHA Ta BigHIMaHHA yncesn y mexax 7

HasBiTb nponyLeHi uicna.

C1+4=5 6+ 1=0C1 3+3=
6 -C1=3 2+ 3 =1 7-5=

MepeBip, Y4 NPaBU/IbHO CKaAeHO HEPIBHOCTI, BUKOpPUCTABLUM

YNCOBUIA MPOMIHb.

1 23456789 10

4<5 2<5 7 >5

6>5

. MopiBHAl uncna, BUKOpUCTaBLUM YNCNOBUIA NPOMIHb.

"1 2345678 910

104 304 504 704 204

. SKi pPIBHOCTI NpaBW/ibHI, a AKi — HenpaBWJ/IbHI?
2+5=7 7-3=3 4+3=6
. O6uncnun Bupaswu.

3+2 7 -3 6+1 7 -6 5+1
4+ 3 5+2 7 -1 2+ 2 6 -1

6-2=4

Y Mapiiku geHb HapoOyKeHHA B noHepainok, a B ii gpyra One-
ra — yepes 3 AHi. Y AKMA OeHb TWKHA AeHb HApPOLXKEHHA B

Onera?



Uncno ta undopa 8

(@) BiCiM

8 — BoCbMUI
®*R B ®R ® ® ®

3 4 5 6 7 8

/7+1=8

1. T[oniun, CKiNbKn rpnbiB HA MasltoHKY.
2. HasBu «cycigie» uncna 5, uicna 6, uucna 7.

3. O6uuCniTb NaHUXOK BUpasiB i Ai3HAETECSH, CKIJIbKM HIr 'y na-
BYKa.

[o6epiTb 3Hakn (>; <; =). 3anuLiTb PIBHOCTI /I HEPIBHOCTI.

708 80O6 8 O7 8 O8 508

5. O6uucnu BMpasu 3a YNC/TIOBUMU MPOMEHSIMU.

Iy A
1 23456789 10
3+5 8 -3

Ha3Bu «3aliBy» qoirypy. 3a Sskumuy o3Hakamu 1i BUNyunnn?
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Cknag dyncna 8. JjJogaBaHHA Ta BigHIMaHHA yncen y mexax 8
1. Ckinbku nsaHeT pyxaeTbca HaBkono CoHUA? Ha akomy micui Big,
CoHUA 3HaxogmnTbCA Halwa nnaHeta? HasBiTb «cycigiB» 3em/ii.

fka nnaHeTa po3miuieHa Hanbnmkye o CoHua? Ak we 3anu-
TaHHSA BM MOXeTe NoCcTaBuUT O4MH O4HOMY 3a LM MaJTtOHKOM?

2. Toniun, CKiNbKX MOSTYHULb HA KOXKHOMY MaJsltoHKY.

8 —ueli7. 8—ue?iéb. 8—ue3i5 8—uedid.

3. «3anoBHW» BIiNbHI MicUsA B aBTOOYCi. Ha3sBu nponyuieHi yncna.

Cknagitb | 3anMLiTb PIBHOCTI Ta HEPIBHOCTI 3a MaslloHKaMWu.
BukopucTtarite 3pas3ok.

6 +2=8 8-2=6 8-6=2 6>2 2<6 8>6 2<8

5. O6uucnn smpasu.

5+3 2+6 8 -4 8-6 2+5 8 -2



Uuncno ta yndopa 9

n0eB’aTb
O — peB’atuii

1 2 37890

8+1=09

1. T[oniun, CKiNnbkn rpnbiB Ha MasltoHKY.
2. 7 — HacTynHe 3a yucnom| |; 8 — nonepegHe go uicna|

3. TloniviTe | Ha3BITb KIJIbKICTb NpeAMeTIB Yy KOXHI rpynii.

Tak NOpIBHIOOTbL YXC/IO Ta BUpas: 9>2+3
6-4<9

[o6epiTb 3Hakn (>; <; =). 3anuiTb PIBHOCTI i HEPIBHOCTI.

7-6 009 90O05-3 8O5+3 4+5 O7



2.

5

9 yyacHUKIB Y KOXHIi. CKiJIbK/ YYaCHUKIB Y KOXHI 3 KOMaH[, e
He 3alHANN CBOT MicuUs?

J

Moniun NNCTKN Ha KO>XXHOMY MaJTHOHKY.

9—wueli8 9—wue2i7. 9—ue3di6. 9—ue4dib.

«3anoBHW» BIiNIbHI MicLA B aBTOOYCi. Ha3sBu nponyLeHi yncna.

. Jo6epun uncna, wob6 piBHOCTI BYNM nNpaBusbHI. 3anmuimn PiBHOCTI.

7+C1=9 5+C1=9 4+0C1=9 C1+3=9

. [06epiTb 3HaKM (>; <; =). BukopucTtaiite 3pa3sox.

9>5 8O 9 709 1 09 9 O6 909

HasBiTb, SKMM LIASXOM Mypallka WwBualle gictTaHeTbCsl 40 My-
pallHuKa.



2. Cknaau piBHOCTI Ha AofaBaHHSA 3a MasllOHKaMKM Ta CXeMamMu.

3. Cknagu i 3anmin pPiBHOCTI Ha BiAHIMAHHA 3a MasllOHKaMu Ta
cxemamu.

4. O6uuncnn smpasu.
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2 +3 6-2 5+ 3 7+2 8+ 1
9-1 4+4 9-3 5+ 4 9-7

CToBOYyp TOMONI TOHLWWIA, HK CTOBOYp Ayba, ane TOBLUWNA,

HDK CTOBOYp 6epes3un. Ake aepeBO Mae HaWTOHLUMA CTOBOYpP?
A HaNTOBLUNIA?



1. Tlloniun, CKifibkn rpnbiB y KOLLMKY Ta Ha MOTY3LI.

2. Cknagu i 3anuwin piBHOCTI 3a MasltOHKaMn Ta 3pa3koM.

5-5=0 C1-C1=0C1 L 1-0C1=C1

3. Cknagu 1 3anuwy piBHOCTI 3a YAC/IOBUMU NPOMEHSAMMN.

012345678910 012345678910

Lindopu — ue 3Hakun, SKMmMm no3HavyaroTb ymcna.

IcHye gecatb undp: 0, 1,2, 3,4, 5,6, 7, 8, 9.

KoxHe 34nucen 0, 1,2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 3anncyroTb 3a 40MNOMO-
roto ogHiel ymdppu. Li uncna HasmBarTb o4HOLNPPOBUMMU.

4. Hassu no nopaaky uicna: Big 0 go 9; sig 9 go 0.

[06epiTb 3Hakn (>; <; =). 3anuLliTb 3a 3pa3KoM.
1 >0 0Oi 5014 Pto2-2 9-308
2=2 009 500 6-603 5+204
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MomipkyiTe, Ha Ky 3 reomMeTpudyHux diryp nogibHi nogaHi
npegveTu.

Po3rnaHb mantoHok. Lle — kpyr. Ha3su npegmeTtu, dpopma akmx
nofiéHa ao kpyra.

3. 3a aknmm o3HakamMm MOXXHa 06’egHaTW Kpyru B rpynn? CKiNbKu

rpyn MoxXxHa yTBoputu?

4. O6uncnn BMpasun 3a3paskoMm.

40

1+0= 1 0+1 =1 3-0=3 2-2=0
5+0 0+5 5-0 4 -4
7+0 0+7 7-0 9-9

JdopaBwn Hynb A0 OyAb-AKOro 4ymcria, oTpumMarTb Te came
ymcno: 1 + 0 = 1.

Jopaslun oo Hynsa 0yab-sike 4nucno, oTpuMalroTb Te camMe Yuc-
no:0+1=1

BigHABWY Hynb Big OyAb-AKOro 4ymicria, oTpumarTb Te came
ymcno: 3 - 0 = 3.

BigHaBwWwM piBHI (O4HaKOBI) yncia, oTpumMmaroTb Hyb: 2 - 2 = 0.

[o6epiTb 3Haku (>; <; =). 3anuLiTb PIBHOCTI I HEPIBHOCTI.

5+00O5 9-909 6+000 707-0



Uncno 10. HatypasibHi yncna 1-10

[ecAaTb
10 — pecatni

1 2 3 45 6 7 8 910N

9+1

1. T[oniun, CKinbkn rpnbiB Ha MasltoHKY.

CknagiTb | 3annLLiTb PIBHOCTI 3a MasltOHKaMMW.

I+ =1 LI+ 1= 1]

Ha3sBiTb, AKki HEPIBHOCTI NMpaBu/bHI, a AKi — HenpasBW/IbHI.
10>9 7>10 3<10 10< 6 1 <10

Uncna 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10... BUKOPUCTOBYITb Mifg Yac
niyéen. Lle — HaTtypanbHuMii psag uucen. Yucna, ki BUKOpUC-
TOBYIOTb Mig 4Yac niybum 06'eKTiB, HA3MBalOTb HATypPa/IbHUMWN.
HalimeHwe 4ucno, sike BMKOPWUCTOBYIOTb Nig 4yac niuémn, —
umcno 1, HanbiNbLWoro ynucna He icHye. Yucno 0 He BUKOpPUC-
TOBYIOTb Nif, Yyac niyomu.

4. O6uncnn snpasu.

5+4 O+ 1 6 +3 9-3 8-4
7+ 2 4+ 4 4+ 3 6+4 8+ 2

HasBu, y siKoi oirypu Hanbinbwe KyTiB. Aka 3 dpiryp «3aiiBa»?

AnNK



1. O6umncniTb NaHUOXOK BUpasiB | fi3HAETECS, CKIJIbKU AELb MOXe
BiAKNACTM B THI34l nepeninka.

2. [onoBHiTb Tabnuyi (yCHO).

3 2 1 2 1 3 9 4
6 10
5 4 6 I 5 8

3. «3anoBHW» BiflbHI Micusa B aBTObOYyCi. Ha3Bm nponyuleHi yicna.

4. O6uucnm smpasu.

6+4 10 - 7 1+9 10-2 10 -5 2+ 8

5. [o06epiTb 3HaKn (>; <; =). 3anuwiTb 3a 3pa3koMm.
9< 10 1009 3+7009 100O05+5

10=2+8 8O 8 6+40O8 908+2

Moniun BCi YOTUPUKYTHUKU. Ha SsKOMy MaJsitoHKy iX 6inbwe? Ha
CKiTbKN?
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LJOBXWHY Bigpi3ka BUMIpPIOKOTb niHiikoro. Ha niHinui € nogin-
Kn. [joBxuHa Bigpi3ka Big 0 A0 | AOPIBHIOE OAHOMY caHTU-
meTpy (1 cm); BiIn0Ogo 2 — 2 c™m ...

BumipanTe niHinkow Bigpi3ky 3a 3pa3komM. HasBiTb HAN4O0BLUWIA
Ta HAMKOPOTLINIA BiAPI3KN.

3. BuMipsan niHiko AOBXUHY KOXXHOTO Bigpi3ka.

e fka AgoBXMHa HaWKoOpOTLIOro Bigpiska? Hahgosworo? Yum €
BiAPI3KN O4HAKOBOT [OBXUHN?

4. O6uuncnn supasu.

4+ 3 6 -3 6+4 10 - 1 7+3 5+5

5. [o06epiTb 3HaKM ain (+; -). 3anuwiTb PiIBHOCTI Ta HEPIBHOCTI.
201 =3 501 >5 901 <10
FOpko Ta €Ba BMMIpPHOBa/IN KpOKamMn BifCTaHb MK gepeBa-

MW. HoMy BOHUM OoTpuMasin Pi3Hi Bignosigi: y KOpka — 9 KpOkiB;
y €81 — 8?



[JoanaBaHHA Ta BigHIMaHHA B mexax 10

Ha3BiTb HalibifiblLue Ta HaliMeHLUEe YNC0 B KOXHIW rpyni yncen.

473102 61850 49751

2. CKinbKn 60CUX HDKOK Y KOXXHOT 3 BOCbMUWHIXKOK?

3. O6uucnn Bupasn 3a 4ONOMOror YUCIOBUX NMPOMEHIB.

01 23456789 10 01 23456789 10
7+3 8 -4

4. BuMipsn NiHINKOK OOBXWHY KOXHOIo Bigpi3ka. HAka OoBXUHa
HanaoB-LIOro Bigpiska? HankopoTworo?

5. O6uyncnu Bmpaswu.
3+7 8-5 6 +3 7 -7 10 -2

6. CKiNbKM TBapUH CXOBaJs10CA 3a nNapkaHomMm? HasBsu ix.
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UntaHHSA BMpasiB, WO MICTATb Aito AoAaBaHHA

O6uuncniTe BUpasn N MNOMIpKyNTe, AKY MUy BRiMMaB KiT.
A AKi MULLT BTEKN B HIPKU?

2. CKiflbKM BCbOro UyueHsT? PO3rsHb Bupas, SAKUA A0MOMOXKe
3HaNTW BiANOBIAb HA 3anNMTaHHA.

A00aHOK A00aHOK cyma
4 + 3 = 7

cyma

UnTarTb Tak: «Cyma umcen 4 i 3 popiBHIOE 7 (cemn)» abo:
«[JO YOTUPBLOX AoJaTn Tpn Gyae cim»,

3. 3anuwwm i obumncnu supasun. lNigkpecnu gpyrmimn aoaaHok.
2+3 6+ 1 4+ 2 5+3 4+4

4. [obepwu yncna il 3anuin pPiBHOCTI.
3+C1=4 [+ 1=10 1+2=7 S+C1=9

MNepesBipTe, 41 NpaBU/IbHO BUMIPAHO LOBXWHY KOXHOIO Bif-
pi3ka.

3 cm 9 cm

7 CM 5cm

6. Ha3zBu, XTO pyxaeTbcsa HalwBuaLLe. A HAWNOBINbHILLE?
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CknagaHHSA BUpasiB Ha AoaaBaHHSA 3a MasTFOHKOM

Ha3sBiTb, SIKi Uncna «3axoBasIncs» Y CKPUHbKax.

HasBiTb nepwunin goaaHokK, ocTaHHiIn. CKiflbkM BCbOro AoAaHKiB
Y UbOMY NaHUIOXKYy? OBUYNCAITL NOro 3HaYEeHHS.

Cknagmn i oéuncnmn piBHOCTI Ha AoAaBaHHA 3a MaslloHKaMu Ta
cxemamun. HasBu goaaHku; 3HAYEHHST CyMW.

Bu3Hau, skoMy 3 MasllOHKIB BiAMNOBiAaE KOXHWUA BMpas. Hassu
AoAaHKu. O64ncan 3Ha4YEeHHS CyMM.

4+ 2

5+4

Bumipsai NiHiKo AOBXWMHY KOXXHOTO Bigpi3ka. [JOBXMHA SAKOro
Bigpi3Ka AOPIBHIOE CyMi AOBXWUH ABOX BiApi3KiB?



NMoHATTA «3agada». CTPYKTYPHI efleMeHTu 3agadi

HasBiTb rnonepeaHe 4ncsio 40 KOXXHOro 3 yucesi nepLuol rpynu.
Lo Apyroi rpynu yncesn — HacTyrnHe 4Yncno.

68372 1045 17946832

2. Cknaaun Bupasn Ha gofaBaHHSA Ta BigHIMaHHA 0O KOXHOro A0-
MiHO. OBYMCNIN 3HAYEHHSA KOXHOro BMpasy. 3anuviim piBHOCTI.

M )) 3. Po3rnaHbTe, AK ckageHo Ta po3B’a3aHo 3a4a4dy 3a MaJllOHKOM.

Ha o3epi nnaBasin 7 (cemepo) kayeHat. [l
Henopganik nnaBano we ! (ogHe) KayeHs.

CKiNlbKN BCbOr0O KayeHAT nnasasio
Ha o3epi? — 3anuTaHHAa 3a4adi.

— ymMoOBa 3aaaui.

7+ 1 =8 (k.) — po3B'dA3aHHA 3a4aui.
BianoBigb: 8 Ka4yeHAT.

YMOBa, 3annUTaHHs, po3B’d3aHHA Ta BignoBiAb — Lie cKNaaosi
3aaaui.

4. Po3B’sku 3agavy 3a YMOBOK Ta cXxemMor. Hassu i cknaaosi.

Ha COHALWHMKY cnainun 6 60KinokK i 3 gkmeni.
CKiJIbKM BCbOro Komax
CUAI/I0 HA COHALLUHUKY?

5. Ha maipgaHuuky rpanucs 5 giByaTok i 2 xnonuumku. CKinbku
BCbOrO AiTeN rpasiocsi Ha MagaH4ynKky?

6. 3anuwu nuiwe Ti BUpasu, y SKux 3Ha4eHHs1 CyMun MeHLle, Hix 10.
6+4 5+3 3+6 9-9 5+5 8+0



6+ 2 3+2

4+4 10-5

5+ 3 -4 — ue Bupas Ha gBi giT. [lii B Taknx Bmpasax BUKOHY-
tOTb MOC/IIAOBHO.

2. O6uucnu supasn.
6-4+1 7-2-5 8-5+0

3. OpecT 3po6uB 5 nanepoBmx Kopabnunkie, Mapiika — CTiNIbKUN X.
CKiflbKM BCbOro Kopabnukis 3poounun gitn?

4. Cknagmn 3agavy 3a MaJlloHKOM i cxemMor. P0o3B'shxu ii.

CKiNnbKM KNITUHOK BUPI3aSIN 3 KOXKHOT CMYXXKN? FAKa CMYXKKa «3aii-
Ba»? Y AKNX CMYXXKax BuUpi3asiM O4HAKOBY Ki/IbKICTb K/TITUHOK?
Uum ogHakoBi BOHN? Yomy?
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Ha3By KOMMNOHEHTIB | pe3ynbTaTty Aii* BigHIMaHHSA

Uucno, Big sSIKOro BigHIMalTb, Ha3nBalTb 3MeHLUyBaHUM,
4yncno, sike BigHIMalTb, Ha3uBalTb Big'eMHUKOM. Yucro, sike
OoTpUMasin, BUKOHaBLUM Ait0 BigHIMaHHSA, Ha3nBalTb Pi3HUMLELO.
UnTtatoTb Tak: «Pi3Hnua uncen 5il gopiBHOE 4 (HOTUPBLOM)»
abo: «Big n'atn BigHATN OAUH OOPIBHIOE YHOTUPbLOMY.

3MeHLlyBaHe Bi4'€MHUK pi3HUUA

5 - 1 = 4

pi3HNUA
3anuwm i obumcnn supasu. MNMigkpecnun Bi4'€EMHUK.
5-3 5-1 8 -4 10-5 9-2
6 -3 9-4 10 - 1 7 -4 10 -4

Nekap BUroTOBMB 6 OY/I0HOK 3 MakoM | 4 GY/1I0UKMN 3 pOoA3UNHKA-
Mn. CKiJIbKN BCbOro 6ysio4OK BUTOTOBUB Nnekap?

Y Hatanku 6ynio 6 4yepBOHUX HAMUCTUHOK | 3 XKOBTUX. CKiJIbKU
BCbOro HAMUCTUHOK GY/10 B AIBUYNHKN?

BusHauy, 3 9kuUx ABOX YaCTUH CK1Iafa€eTbCA KOXXEH bpacrieT.
=cOo= =<0=>
<M=

-O0000- 4OocOoollo-



* DKak i 6ifika BigHiMasnin ynucno 1 Big uncna 6. XTo 3 HUX NMOMUJINB-
cA? HasBiTb pi3HMLUIO vncen 6 i 1.

2. Cknaan piBHOCTI Ha BigHIMaHHA 3a MasllOHKaMK Ta CXxemamm.

3. 3anuuwmn in obuncnn Bmpasun TiSibKU Ha BiAHIMAHHS.
4+ 3 8-5 9-3 7+ 1 10 - 2

4. [Jo6epun uncna. Ak ix HazmBaroTb? 3anuiy PiBHOCTI.
6 -C1=3 [1-2=3 7-C101=4 [1-4=2
C1-4=5 C1-4=6 10-C1=9 [1-6=3

5. § BuMipanpniHinkoro goBXnHy KOXHOro Bigpi3ka. Yv € Ha MasitoH-
Ky Bigpi '1 OHaKOBOT AOBXNHN? Ha:fsm X. ‘
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1. HasBiTb, Aki M'A4i NOTPaN/IATb Y KOLUUK.

2. Po3rnaHbTe, AK cK1ageHo Ta po3B'da3aHo 3a4a4y 3a MaJTlOHKOM.

Ha gpoti cuaino 10 nTaluok.
2 NTawkn noneTinu.
CKiJIbKM MTaLLOK 3a/INWLNI0CA Ha APOoTI? — 3anuTaHH4a 3aadl.
10 - 2 = 8 (nT.) — po3B'A3aHHA 3a4aui.

Biagnosigb: 8 nTalloK.

} — yMoOBa 3agadui.

3. Martsiii oTpmaB 8 BiTa/lbHUX MOBIAOM/IEHb 3 AHEM HapPOOXKEH-
HA. BiH npounTaB 4 npwuBiTaHHA. CKiflbkM NpuBiTaHb Momy 3a-
Mwnioca npountaTtn?

4. O6uuncnu Bupasmu.
6-3-2 7+1 -4 9-5+4 8 + 2
3+5-38 10-8+1 2+2-3 10 - 7

5. 3Haihgu cninbHe Ta BigMiHHE Ha MaJsltoHKax.



B3aemo03B'A30K AogaBaHHA Ta BigHIMaHHSA

Ha3sBiTb, 3 SKMX BYJINKIB BUMIETININ {BCI ©64)KONMN.

10 - 1 10-10 { 8 -8

5 -5 +1
XZT A XZr XZT

SOV ToVEE b 8de

2+ [1=[] 5 - 5- — - —

AKLWOo Big cyMu BigHiMaloTb NepLunii A4o4aHOK, TO OTPUMYIOTb
OApYyrmnmpaoaaHok.
AKWwo Big cymun BigHIiMaroTb APYTrMiA AOOAHOK, TO OTPUMYHOTb
nepwmnii 4oaaHoOK.

3. [0 KOXHOI piBHOCTI Ha AogaBaHHA 3anuLun PiBHOCTI Ha BiAHI-

52

MaHHA.
4+ 2 =6 +4=9 2+5=7 4 +4 =[]

5
6-4=01 9 -C=0r1 LI1-C1=C1 L[C1-C1=0C1
9

6-2=01 - 1=C1 CI1-C1=0C1

Ha aBTOCTOSIHUi 6yfi0 10 aBTOMOGIMIB. 6 aBTOMOGIIB NoTXanu.
CKiNbkn aBTOMOOGINIB 3a/IMLLNMAOCS Ha CTOAHLLI?

Ha3Bu, sika HAMUCTUHKa 6yae HaCTYMHOHO.



MpocTi 3agayi Ha 3HaXO4XKEeHHA CYMW, PI3HULLI ABOX Yncer.
3HaxomKeHHSA HeEBIAOMOro AoAaHKa

1. O6uucnitb BMpas i Ai3Ha€eTecs, CKIJIbKM NasibuiB Ha nepenHix
nanax naHau.

2. O6uncnu Bupasn. o KOXHOI PIBHOCTI Ha AOoAaBaHHA ckiaguv
PiBHOCTI Ha BigHIMaHHS.

5+ 5 =1 6+3=0C1 7 +2=01 8+ 1 =01

3. 3Hangn HeBigoMi uncna. Ak iX MOXXHa oTpumMaTty 3 BiOMUX Yn-
cen? 3anuwiu BiANOBIAHI PIBHOCTI.

JonaHok 5 7 1
JopaHok 6 4 2 8
Cyma 9 10 6 9 10

Llo6 3HaiTKU HeBigoOMUA AoAaHOK, MOTPIOHO Big4 cymu Bia-
HATW BiOMWIA AOOAHOK.

Cknagitb | pO3B’sXiTb 3a4avi 3a MaJIlOHKaMy Ta cXxemamu.

O6uncnu Kpyrosi Bupasmu.

3+3 6 -2 7 +3
4+ 3 5-2 10 -5
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1. 3Hangitb HeBigomi yncna (ycHo).

JopaHok | 7 5 6 5 1
JdopnaHok 2 4 4 3 2
Cyma 6 10 8 9 7 10 7 4

2. Cknagn piBHOCTI 3a MasltoHKaMu Ta cxemamu. O6umncnn ixHe
3HAYEHHS.

3. O6uuncnn Kpyrosi Bupasu.

6+3 8 -4 9-4
1+5 5+3 4 -3

[ob6epiTb Yncna. 3anniliTb PIBHOCTI.
4 +1=7 6 +1= 10 1+ 2 =8
1+9=10 C1+3=9 3+C1=5

5. Bbabycsa 3aconuna 5 6aHok oripkiB i 3 6aHKM KabaukiB. CKiJibKU
BCbOro 6aHOK 0BOYiB 3acosinsia 6abyca?

CKiTbKM TPUKYTHUKIB HA MaUltOHKY?
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Po3ain 2
TABJIMYHE AOO0ABAHHHA

N BIAHIMAHHA B MEXXAX 10. BEJNYMHU ;

Tabnuui gogaBaHHA Ta BigHIMaHHA yncna 1

Bu3sHauTe KiNbKiCTb NMOMYHULb, WO MOXYTb OYTW Ha MOPOXHIN
Tapinui. 3anuwite HEPIBHOCTI.

3. Mawma 3ninuna 6 BapeHukiB, a Muwko — | BapeHuK. CKifibKu
BCbOro BapeHukiB 3ninnan mama 1 Muwko pasom? Bubepwu
cxeMmy 019 pOo3B’A3aHHA 3ajadi. Po3B’axu.

95
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O6uuncnn Bupasn.

9-1-1 6+1 +1 2-1-1 4+1+1

MopiBHAWTE BUpa3n, He 06UYNCIOYN.
5+ 105-1 O9-1 O 9-9 7-1-107-1

OnuwK, Wo TM 6GaYunLL Ha MasItoHKY.

36inbwunnn Ha 1. 3MeHLwWwunn Ha 1.
3+1=4 4 -1=3

36iNbLUNTY YMCSIO Ha Kiflbka ognHULUb — aopatn (+).
3MEHLUNTU YMCNO Ha Kifibka oanHnub — BigHAaTU ().

CKiJIbKM M'AYUKIB Y KOXHiN KOpoobui? MosicHu, skl Ail noTpibHO
BUKOHATW.

6 ?, Ha | GinbLwwe ?, Ha | MeHwe

Bumipsaii NiHINKOKO A0BXWHY KOXHOrO Bigpiska. HasBu, Akui
BiAPI30K KOPOTLUNIA.



1 10 3

2. Cknapgitb Bupasu 3a MasitoHkammn. O64ncniThb.

3. Cknagu ii po3B'shkn 3agady 3a MasIlOHKOM | CXEMOI Npo naca-
XMpPiB, WO igyTh Y APYromMy BaroHi. INosicHu i po3B'A3aHHS.

O O

2 . ?, Ha 1l n. meHwe

?

4. Cknagun in po3B'shku 3aga4dy 3a MaJIlOHKOM | CXeMOH0 Npo naca-
XUPIB, AKI ifyTb y NepLuiomMy BaroHi. NosAcHu ii po3B'A3aHHSA.

?, Ha 1l n. 6inbLe 2 n.
2

5
5. O6uncnun Bmpasn. 3anmin pPiBHOCTI.

4+ 1 +1 8-2-1 10 -5+ 1 4+4 -1



Tabnuui goaaBaHHA Ta BigHIMaHHA yncna 2

YCTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb | HA3BiTb NPONYyLLUEHi Yncna.

+ 2 -2
1+2=3 3-2=1
2+2=4 4 -2=2
3+2=5 5-2=3
4+2=6 6-2=4
5+2=7 7-2=5
6+2=8 8-2=6
7+2=9 9-2=7
8+2=10 10-2=8

2. O6uucnu BMpasmn 3a YMcrIoBUMUN MPOMEHAMMN.
01 23456789 10 01 23456789 10
7+2+1 8-2-2
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JopnaBaiTe no 2, noynHaro4un 3 yncna 3. BigHimanTte no 2, no-
YymHaroun 3 Ymcna 8.

MaicTtep oTpMaB y PeMOHT 6 TesiedoHiB. BiH BigpemMoHTyBaB
2 TenedoHn. CKifibkn TenedoHiB MoMy 3a/IMLLINIOCA We Bigpe-
MOHTYBaTnN?

O6uuncnn sBupasmn.

5+2-1 71-2+1 8+2-1 3+2+2



Uuncnosi piBHOCTI Ta HeEpPIBHOCTI. 3agayi Ha 30i/IbLLUEHHSA
Ta 3MEHLUEHHSA Yuca Ha KiJibka OguHULb

1. YcTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb | HA3BITb NPONYLLEHi Yncna.

LLI [2 - 1 1

Job6epiTb 3Hakn (>; <; =). 3anuwiTb PIBHOCTI Ta HEPIBHOCTI.
7+20O7+1 9+1 O 8+2 9-209
4 -204+2 5+204+2 3+205

3. Cknaau 3agavy 3a MasllOHKOM Ta cxeMor. [loAcHu Ti po3B’a-
3aHHSA.

5 ?, Ha 2 rp. 6ifiblue

4. Cknagun 3agadyy 3a MaslIloHKOM Ta cxemor. [lodacHu 11 pos3-
B’A3aHHA.

4

4 ?, HA 2 1. MeHLe

5. dka cTpiuka kopoTwa? Yn MoXxXHa BifMNOBICTU Ha 3anuUTaHHSA, He
BUKOHYHOUM BUMIPHOBaHHA? BUMIpA AOBXNHY KOXHOI CTPIUKN.



1. Ckinbku giten y3aam yyactb y dosielumobi «llogapyin yCMILLKy»?
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+3 -3

1+3=4 4-3=1
2+3=5 5-3=2
3+3=6 6-3=3
4+3=7 7-3=4
5+3=8 8-3=5
6+3=09 9-3=6
7+3=10 10-3=7

O6uMcnv BUpasn 3a YNCIOBMMU NMPOMEHSMU.

01 23456789 10
o-2-1

JopasanTte no 3, nounHatoum 3 ymicna 3, go 9. BigHimanTe no 3,
noymHaroum 3 yncna 9.

Y3n0BX anei nocagunin 6 6epi3ok, a kKeHiB — Ha 3 Ginble.
CKIiJIbKM KJ1IeHIB nocaguiv B3[0BX anei?

O6uuncnn Bupasn. 3anuLliTb PIBHOCTI.
3+2 8 -3 4+ 3 10 - 3
6+ 3 7 -2 3+3 3-3

9-3-3
2+3+3



TabnnyHi BUNaaKm agogaBaHHSA Ta BiAHIMaHHSA

BigHOBITbL Uncnosuin psg. HassiTb NponyLeHi yicna.

8 6 5 1

2. TlosicHU, AK MOXXHa BUKOHAaTU AogaBaHHA.
6+3=6+1+1+1
6+3=6+1+2
6+3=6+2+1

3. TosicHK, SIK MOXKHa BUKOHATW BigHIMaHHS.
6-3=6-1-1-1
6-3=6-1-2
6-3=6-2-1

4. O64yncnu Bmpasn. 3anuiv piBHOCTI.

7 +3 6+ 3 8 -3 9-3
4 -3 7 -3 2+3 4+ 3

O6uncnun Kpyrosi Bupasu.
8 -3 4+4 5-3
1 +3 2 -2 0O+1

6. YepsoHa LLlanouyka Hecnia 6abyci 4 NUPIKKNA 3 M’ACOM | 6 nu-
piKkKiB 3 Aarogamun. CKisibKM BCbOro NMpPIKKIB Hecna oHy4yka 6a-
oyci?



MepecTaBHUI 3aKOH AO0AaBaHHA

BusHauTe, XTO CKi/ibku NogapyHKiB OTPMMAaE Ha HOBOPIYHI CBATA.

6-2-2
7 -2 8 -2
6+2 T+2 8+2 * 6-1-1
5-2
2. Ha3Bu, CKinbKu MalLNMHOKY KOXXHOrIo XJsion4yuka.
Y Makcumva — 3+2=5(Mm.)
Y eHunca — 2+3=5(m.)

* Yum noAibHi Habopy MaLIMHOK XJ10MYMKIB? YuMm BIPI3HATHCA?

3. HasBwu, CKiflbKn Ky6uKiB Ha KOXXHOMY MasltoHKy. Y ogHakoBi pe-
3ynbTaTn 06UUC/IEHL?

..M ® 0O

4+2=2+4

No3HaA4YMMO MasIEHbKOK /TaTUHCLKOK NIiTEepoto a,
a KiJIbKICTb No3Ha4YMMO MasiIeEHbKOK /1aTUHCBLKOO MIiITEPOIO b,
NMepecTaBHUIN 3aKOH AoaaBaHHSA. Big nepectaHoBKM A0-

AaHKIB cymMa He 3MIHIOETbLCA.
at+tb=b+a

4. O6uuncnn sBmpasmn 3a 3pa3kom. 3anuiv pPiBHOCTI.

1+7=7+1=8 3+7 1+9 4+6
2+8=8+2=10 2+5 2+7 1 +8

5. Y CHDKKM rpanuvca 7 xXJION4YuKIB, a AiBYaTOK — Ha 2 MeHLue.
CKiJIbKM AiiBYATOK rpasiocsi B CHXKKN?
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TabnnyHi BMNagku gogaBsaHHA Ta BigHIMaHHA
HasBiTb NnponyLleHi yncna B PiBHOCTAX.

4+5=5+_ 3+7=7+01 1 +6=6+_
3+6=6+ 4+6=C1+4 2+8=8+

Hassu nponyLeHi ymicna.
MM -4a4-1
[B+E3 + =19
[2 +[2 +

KapsicoH noniumeB pyktn 3a HOBUM npaBw/ioM. Ha3Bu, SKy
CyMYy BiH OTpMMaB B 060X Bunagkax.

a+b=b+a

Cknagu ta po3B'sXkn 3agadi 3a MaJllOHKaMu.

Y KOLINKY — Byno — 7 B.
4_’:'6]1' 3'inn — 2 B.

Ha ctoni — 3aANLLINAO-
2 a6n. cs — ?

[o6epu 3Hakn (>; <; =). 3anuuun piBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.
5-1-103 6+3 O7 8§-304
7+1+10O8 8-208 2+6 O8

Bumipsain niHINKOK A0BXWHY KOXHOro Bigpi3ka. MopiBHAN 1XHi
OOBXWHW. Ha3Bu AOBXWHY KOPOTLUOro Bigpi3ka.



01
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+4 -4
l1+4=5 5-4=1
2+4=6 6-4=2
3+4=7 7-4=3
4+4=28 8-4=4
5+4=9 9-4=5
6+4=10 10-4=6

O6uncnn BMpasn 3a YNCNIOBUMM NMPOMEHSIMN.

234567389 10 01 23456789 10
S+2 + 2 5-2-2

[Jopasaiite no 4, noynHaroum 3 ymcna 2, ao 8. BigHimaiTe no 4,
noyvHarum 3 ymcna 8.

O6umncnun Bupasn. 3anvim pPiBHOCTI.

4+ 3 8 -4 6+4-2
6 +3 6-4 1+4-3

9-3-1
10-4+2

B AHTOHa 6yno 7 onisuiB. 4 oniBuj BiH Bigaas 6party Mwukoni.
CKiJIbKM oNiBUiB 3a/MWLINNOCA B AHTOHA?

LLIBMAKO 3HAWAM Ky4yyrypy CHiry, 3a sIkOl XOBA€ETbCS 3a€lb,
i nonepeab Moro nNpo Hebesneky. Lle Kyuyrypa 3 HaliMeHLInMm
HaTypasibHUM Yncnom. Hassu Le umcno.



TabnunyHi BUNagkn goaaBaHHA Ta BigHIMaHHSA.
3agadi Ha 3Haxo4pKeHHA CyMu Ta HEBIAOMOro goaaHka

1. O6umncniTb CyMy OgHaKoBUX A0oAaHKIB. 3anuwim pPiBHOCTI.

N1 |

LLlo6 3HanTn HeBigOMUI A0AaHOK, NOTPIGHO Big CyMM BIAHATK
BiOMMI AOOAHOK.

2. [ob6epwu uncna. 3anmin pPiBHOCTI.

C1+5 =8 7+C1=9 C1+4=5 C1+2=5

3. Cknagitb 3agaui 3a MmasltloHKamMn. PO3B’sXiTb iX.

4. BuMipsii OOBXWHY KOXHOrO Bigpiska namaHoi. O6uncnm aos-

Ha aeHb HapomkeHHA ao Codoii npuiiwno 4 apysie. Ha cBATKO-
BOMY CTOJ1i CTOS/10 2 yalkn. CKiflbKM YalloK NOTPIOGHO we no-

cTaBuUTnU?
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1. PoO3B’sXITb NaHLUIOXOK BUpa3iB | Ai3HAETECH, CKiIJIbKU pnbun Ha-
NNOBMB KiT Jleononba,.

Mpuragain, K HA3MBaKTbLCS YMCNa NPU BigHIMaHHI.

6 - 2 = 4
3MeHuWwyBaHe Bi4 €MHUK pi3HNUA

3Hangmn HeBigoMi uncna. Ak ix oTpumatm 3 BigoMmux ymcen? 3a-

2.
NMLWK BiANOBIAHI PIBHOCTI.
3MeHLlIyBaHe 10 9 8
Big’eMHUK 3 5
Pi3HuUA 6 5 2 3

Llo6 3HanTn HeBigoOMU Big'€eMHMK, NOTPIOHO Bif 3MEHLLY-

BaHOro BIiAHATW PI3HULLO.
Llo6 3HanTU HeBigoMe 3MeHLlyBaHe, NOTPIGHO A0 pPi3HUL

aonatu Bia' €EMHUK.

3. [ob6epu uncna. 3anvum piBHOCTI.
C1-4 =3 9 -C1=5 C1-1=9 C1-2=8

BaHTaxiBka mae 6 kosic. Bogiih 3amMiHMB 2 Kosieca. CKifibku KO-
nic homy 3anmunnocst 3aMmiHUTU?
3anmwmnocs

6 2

HasBu, WO Ha MasltoHKy «3aliBe». Homy?
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NobyaoBa Biapi3KiB

1. Hassu nponyLeHi yncna.

3MeHLlyBaHe o) 10 7
Big’ eMHMK 4 2 1
Pi3HunuA 8 6 7 4

2. [o6epwu 3HakM (>; <; =). 3anuin PiBHOCTI i HEPIBHOCTI.
9 -305 7+ 3010 8 -406 5+408

Cknagitb 3agadvi 3a MaslloHKOM. [Jo6epiTb A0 HUX cxemMn. Po3-
B’AXITb 3a4aui.

4. Mobyayn y 30WNTI BiAPI30K 3aBA0OBXKM 5 CM 3a 40MNOMOroto fi-
HiVikn. nSa uboro:
° 3HaWauM Micue Ha CTOpiHUi 30WnTa;
° MNO3Ha4y TOYKOK OAUH KiHEeUb Bigpi3ka,;
°  NpUKNaau Ao UI€ET TOUKM MiHINKY NOo3Ha4Kow O;
e BigMipsai 5 c™m i No3Hay TOYKOK APYrUii KiHeub BiApi3Ka,;
e 3’egHai oniBUEM Y3[0BX NiHINKN 2 TOUKU (KiHL Bigpi3ka).

0 1 2 3 45 6 7 8 9 10

Y Koro 3 dootorpadiB 6yae 6isiblue 06’ekTiB Ha (POTO?



3HangiTb ABi 0AHAKOBI CHDKMHKU. HAKLWO ob6uncnmTte Bupasmu, To
oTpuUMaEceTe nigkKasky.

3+2 5+5 3+3 4+4 3+4 3+5

+ 5 -5
1+5=6 6-5=1
2+5=7 7-5=2
3+5=8 8-5=3
4+5=09 9-5=4
5+5=10 10-5=5

2. Cknaau i obuncnn supasm 3a YAC/I0BUMMN MPOMEHSIMMU.
01 23456789 10 01 23456789 10
306inbLTEe Ha 5. 3mMeHwTe Ha 5.
2 4 3 0 1 5 5 7 8 9 6 10

4. Mawma Bigpi3zana Bif CTpIUKM 5 cMm, | B HET 3aimwimnniaca cTpiyd-
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Ka 3aBOOBXKM 4 CM. KO Oyfia AOBXMHA CTPIYKM crno4vaTtky?
Po3B'shxu 3agavy. CKopucTamcsa KOpoTKMM 3anmcom yMmoBU 3a-
[adi Ta cxemolo.

byno — ? -
Bigpizasia — 5 cm '

Sasnmmwmnocsa — 4 cm
4 cm 5cm

Mobyayii y 30WnTi BiApI3KK: NepLunii — 3aBA0BXKN 8 CM, a ApY-
M — Ha 3 CM KOPOTLLWIA.



1. O6umncniTb NaHUIOXOK BMpas3iB i Ai3HAETECA, AKOT LOBXUHN (CM)
TiNo Kap/sIMKoOBOT adppuKaHCbKOT 6ifikn. MNMobyayiTe BiApPI30K, WO
BiANoOBiAae AOBXWHI Tina 6ifiku.

2. O6uucnn sBupasn. 3annum pPiBHOCTI.

2+5 8 -5 7+ 3 5+5 9-5 1+5
9-5 6+4 5-5 7-5 5+0 10-5

MopiBHAWTE yMOBU 3aga4y. BusHauTe BMpas ans po3B’si3aHHS
KOXHOT 3 HUX. PO3B’sXiTb 3a4aui.

KiT 3i6paB NoBHUIN T/1eYnK BEPLUKIB. 3 CK/ISIHKM BEepLUKIB BiH Ha-
NIMB OPY38M, | B HbOro 3a/mMunioca we 2 CKNAHKU. CKiNbKn
CKJTAHOK BepLUKiB Oy/10 B rne4vnky cnoyartky?

KiT 3i6paB y rneunk 5 ck/isHOK BepLKiB. Kinbka CKIAHOK BepLU-
KiB BIH Ha/NIMB APY35M, | B HbOro 3a/IMWINOCA e 2 CKIAHKAN.
CKiJIbKM CKNAHOK BEpPLUKIB KIT HJ/INB CBOIM ApPY3AM?

5- 2= 3] ckn.

3+2= 33 cKn.

Ceprii HanMB MOJIOKO B 5 cknsAHOK. Onsa Bunwuaa 1 CKASIHKY MO-
noka. CKi/1lbKMN CK/IAHOK 3a/1MWLNI0CA Ha CTOoNI?

1 )
IEI 1.7*



2. O6uncnu Bupasun. [JO KOXHOro BMpasy Ha gogaBaHHA ckiagu

70

no ABa BUpasun Ha BigHIMaHHSA.
S5+4 =01 7 +3 =011 2+5 =01
CI1-C1=C1 CI1-C1=C1 CI1-C1=C1
[(1-C1=C1 [d-Cd=C1 [J-C=101

MopiBHANTE, He obuuncnun (>; <; =).
5-5 O5+5 4+405 +4 9-108-1

Cknagmn Ta po3B’sXu 3aa4di 3a KOPOTKMM 3annmcom. [1o skoi 3a-
Aadi nobygosaHo cxemy?

Byno — 6 anenbcuHiB MaHpapuHiB — 5 3
3'inn — 4 anenbCUHU AnenbcuHiB — ?
3anunwmnoca — ?

9 ppykTiB

Mepwunii BiAPI3OK 3aBAOBXKN 5 CM, a Apyrmii — Ha 3 CM [0B-
wuin. NMobyayn ui Bigpi3KNn.

O anTayoro ueHTpy Mwno 8 Aiten, a Ha3ycTpiy im — 2 aiten.
CKinbkun AjiTen iwso Ao ANTAYOro LeHTpy?

Aka 3 oiryp Ha KOXKHOMY MaJsitoHKy 3aliMa€e HalMeHLle Micus?
Haii6inbwe?



01 2345678 910 01 23456789 10

3.

4.

1+2+4 8-2-4

O6uuncnn Bupasn. 3anuum pPiBHOCTI.
2+6 7 -6 4+ 6 9-6 6+1
6 -6 3+6 10 -6 4+5 8 -6

10 pitenn 6pasnin yyacTb y IMDKHUX 3MaraHHAX. [Boe€ Aaitein Oi-
nwio go idiwy. CKinbkn giten we npoaoBXyTb 3MaraHHA?

O A.

OG6'egHain reoMeTpuUYHI doirypu B rpynm 3a NeBHMMU O3HaKaMW.
HasBu «3aliBy» cirypy.



2. O6uucnm Bmpasun. 3anmin pPiBHOCTI.

72

4 +5+1 7-5 0+ 1 9-6 10 -6 -3

Cknagn 3agadi 3a MaJIlOHKOM | KOPOTKUMK 3anucamu. Po3-
B’SDKM iX. [MOpIBHAN pO3B’sA3aHHA Ta BiANOBI4,).

Y. — 4k
C. — 1k
Bignosigb: Ha | | Ky/NIbKK BinbLue.

Ha ? OinbLie

Y — 4k
C.—1k
BignoBigb: Ha | | KYJIbKM MEHLUe.

Ha ? MeHLe

LLLoG fgi3HaTUCA, Ha CKiJIbKM OfHE Ynco Giniblie abo MeHLle 3a
iHWe, NoTPIOHO BiA OINTbLUIOro Yncsa BigHATU MeHLUe.

Manyra Kewa BuBuMB 7 cniB, a nanyra rowa — 5 cnis. Ha ckinb-
Kn 6inblue cnie BUBYMB Nanyra Kewa, HiXk nanyra Fowa?

Kewa — 7 cn. _
lowa — 5 cJs1.;Ha ? 6inbLe

Cknagitb | 3anuLWiTb PIBHOCTI Ha gogaBaHHA Ta BigHIMaHHA 3
nogaHumm yncnammn: 7, 2, 9; 6, 4,10.

Bumipsai NiHIMKO A0BXMHY KOXKHOTO Bigpi3ka. Ha3Bu, Ha CKifb-
KN CAHTUMETPIB 3e/1eHUI Bifpi30K 40BLUWIA.



2. TMopiBHAN doirypn Ha MasitoHKax. MNpoynTaii HEPIBHOCTI.

7>4Ha3 4<7Ha3 3<5Ha? 5>3Ha?2

3. BwukoHai 3a 3pa3kom.
5>4 Hal 9 >5Hal 5< 8 Hal
2<7 Hab 6 <7 Ha [ 10 > 8 Ha O

4. Cknapgitb i po3B’AXiTb ABi 3a4a4i Ha NOPIBHAHHSA Yncen.

Ha ckiflbkn MeHLle nogapyHkis nig,
Nepwor A/IMHKOK, HIK nig gpy-
rot?
Ha ckinbkn Ginblie nogapyHkis nig,
APYroto S/IMHKOK, HiK nig nep-
LLOH?

5. Bumipai niHiMKoO [0BXWHY KOXHOro Bigpiska. HassBu, Ha
CKi/IbKW CaHTUMETPIB CUHIA BiApIi30K A0BLUMIA 3a 3e/eHun.
A KOpOTLUUIA Bif YepPBOHOro?



JopnaBaHHA Ta BiAHIMaAaHHA Yncna 7

HasBiTb nponyuieHi ymicna.

JonaHok 3 4 1 3MeHuwyBaHe 8 6 10
JopaHok 7 5 7 Big’eMHuk 5 4 3
Cyma 6 9 Pi3Hnys 2 6
« T o PR N— R N I R
012345678910 0123456789 10
1+3+4 8-3-4
3. O6uuncnn Bupasn. 3anuim pPiBHOCTI.
7-3 3+7 10 - 7 1 +7 5+3-4
4. Cknagn 3agadyy npo CrNOpTCMEHIB 3a KOPOTKMM 3aruvcoM.
Po3B’axu.
CHoy6opaucTtiB — 7 cri.
JIM>KHUKIB — ?, HA 2 cn. G6inbLue.
5.

BusHau, O0OBXWUHY SIKOT MOPKBUHW BUMIPAHO HenpaBuW/bHO.

Ha CcKifibkn caHTUMeTpPIB UA MOPKBMHa kopoTwa? Hassu, ska
MOPKBMHA HaigosLua.

012 3456789 I 00l 23456789 I 01 23456789 1

5cm 10 cm 7 CM
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Ho6epu yncna (ycHo).
9>4 Hal1 3<7 Hal1 7>1 HalC1 1 <5 Hal

O6uncniTb KPYyrosi Bupasu.

7+ 3 8 -2 4+ 3
9-5 6+3 10 - 2

Cknagite 3agavi 3a MaJIlOHKOM | KOPOTKMM 3anncom yMOBMW.
Po3B’aXiThb iX.

A6/1y4HOro COKy — 4 CKI1. _ byno — 10 ckn. c.
BuuwiHeBOro coky — 6 cksl.  Ha | 6iniblue  Bununamn — 7 ckn. c.

Sanmwmnoca — ?

BusHau goBXMHY KOXHOro npegmeta. Mobyayin Bigpi3ok, Wo
[OPIBHIOE AOBXWHI BUKPYTKN.

0123456 7B 910

3Hangm Ha masitoHKax 10 po36iKHOCTEN.



1. O6uuncniTb, CKiZIbKM MOPKBUH 3'IB 3a€lb 3a AEHb.

+ 8 -8
1+8=9 9-8=1
2+8=10 10-8=2

+9 -9
1+9=10 10-9=1

2. O6uucnn Bnpasmn 3a YAC/IOBUMU NMPOMEHAMMN.

01 23456789 10 01 23456789 10
1+5+3 10-4-4

3. O64uncnitb BUpasn. 3annLlite PiBHOCTI.

10 - 7 8+2 6+2 9-8-1
9-9 9+ 1 4+ 5 10 -8 + 1

4. 3aeubxue 10 pokiB, a XOM'AK— 2 POKWN. Ha CKiJ1IbKM POKIB A,0B-
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LU XXMBE 3a€llb, HXK XOM'SIK?

Ha qkii BigcTaHi ogHa Big o4HOI nepebyBaloTb Mypaxu? Hka 3
HMX 6InXKYe A0 Micus 3yCcTpidi? Ha CKiflbku caHTUMeTpIiB?

3 c™m 4 cm



2. TMopiBHANTE BUpasu, He obuncnowumn (>; <; =).
2+80O8+2 9-709-38 5+007-0

6+40O6-4 5+30 3+2 9+000+9

3. MaicTtpuHa Buwnnia 4 pywHUKU, a cepBeToK — Ha 5 GifbLue.
CKiflbkn cepBeTOK BULLIMIA MaiCTPUHA?

4. Cknagum 3agadi Ha pi3HMLEBE MOPIBHAHHA 3a KOPOTKMM 3anu-
COM.

Y xnonymka — 5 K. )
Y aiBunHKM — 10 K. = Ha ? Ky/bOK bGinbLue

Y kopobui — 10 k.

. Ha ? KYJ1IbOK MeHLue
Ha ctoni — 3 k. Ky

5. BumMipsain fOBXUHY KOXHOrMo Bigpiska. Un € Bigpiskm ogHaKoBOT
AOBXNHU? Mobyayii 3 Bigpi3km Ha BUOIp.



4.
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BumipsanTte, CKiJibkM CK/IAHOK BOAM BMILLAETLCA B JIITPOBIN OaH-
ui. BumipsainTte nitTpoBoro 6aHKOK, CKiJlbKM NITPIiB BOAM MOTPIO-
HO, W06 HAMOBHUTK KacTpy/1i0 Yun BIApO.

Y nnawuyi BMiWAeTbCA 2 1 onil, a B 6yTni — 6 N. Ha cKinbkn
NiTpiB B6inbLle BMIWAETLCA O/1iT B OYTANI, HDK Y NMAALWILI?

Y Bigpo BmiwaeTtbca 8 n Bogu. CKiSibku NiTpiB BOAN NOTPIOGHO
[O0NNTU Y BIAPO, SKWO B HbOMY BXe € 51?3 1?2 n1? 1 n?

Cknagun piBHOCTI Ha gofaBaHHA Ta BiAHIMAHHSA, BUKOpPUCTaBLUMN
nogaHi rpynu ymcen.

Un ogHaKoBY KifIbKiCTb BOAW HaJ/INTO B MOCYAUHN? Y SKiA MOCy-
OVHI BOAM Hanbinblie? Y skih HarmeHwe? Yomy?



1. Bwu3HauTe, WO 4YMM BUMIPHOKOTb.

2. Yusa maca 6inblia? fAka rups BpiBHOBaxkuna tepe3n? HAka maca
KaByHa?

2 Kr 3 Kr 6 Kr 2 Kr

3. TocnoanHAa kKynuna 2 Kr 6opolwuHa Ta 3 Kr KpyniB. Hka maca
BCIET MOKYMNKN?

4. Ha3ssu HeBigome 4yncno. 3anuwim PiBHOCTI.

| [+ 3 Kr=7Kr 8n-O=3n [A-4cm=6¢CMm
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MNepeBip cBOI A4OCATHEHHSA

HasBiTb, 3 AKX OPYyKTIiB KIT MaTpOCKiH 3BapmB KOMMOT.

O6uncniTb | BUNpaBTe NOMWUJIKU. 3anmuliTb NpaBusibHO.
6+3=8 10-4=6 2+5=8 6-4=2
8 -3=5 3+6=10 8-6=2 3+3=0

3. O6uncnu Bupasu 3 iMEHOBaHUMU YUCaMM.
4 Kr + 5 Kr 5Kr+ 1 Kr 8 Kr — 4 Kr
10n-2n 8n-5n 9n-3n

4. TocnoguHAa Ha 3umy 3arotoBuna 10 Kr unmbyni ta 4 Kr YacHuKy. Ha
CKI/IbKM MeHLUEe B roCnoguHi KislorpamiB YaCHUKY, HiXK Lubysi?

5. BumMmipsaii goBXunHYy nogaHoro Bigpiska. Mobyayin Bigpi3oK Ha
3 CM KOpOTLUMA Big nogaHoro.

Aka maca auHi? CKiflbkM BCbOro NiTpiB BOAW B O4HIA NS 1
oyTni?

lnlnln 3n
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Po3gin 3

HYMEPAUIA YACEJ BIA4 11 A0 20.
AJOOABAHHA TA BIAHIMAHHA B MEXXAX 20

10 ognHuub (oa.) — ue 1 gecaTtok (aec.)

JecaTtok a6nyk

OfvH | pecatb
[Ba i gecartb
Tpu i gecatb
YoTupu | gecatb
M'arte i gecartb
LWicTb | pecatb
Cim i pecatb
Bicim | pecatb
[eB'aTb | gecartb

[Ba necatku

JecATokK seub

9

9999999999
99

9999999999
999

9999999999
9999

9999999999
999099

9999999999
99099099

9999999999
9999999

9999999999
99999999

9999999999
999999999

9999999999
9999999999

Hassun uncna Big 10 go 20; Big 20 go 10.

10 a6nyk

10 Aeub

10 rpnbis

LJecAaTtok rpuois

oAVHaaUATb

[BaHaauATb

TPYHAAUATb
4OTMPHAAUSTb

n'aTHaguUATb

WicTHAAUATb

CiMHagUATb
BiCIMHaAUATb
AeB'aTHaauUATbL

[BaAUATb
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Uuncna Big 1 go 20. NopiBHAHHA Yncen

Ha3sBiTb nponyuieHi yncna. MNpountante Yncnosuin psag.
2 .. 4 .. 5 .. 9 .. 1 .. 12 .. 15 .. 19

HasBiTb uncnay 3BOPOTHOMY NOPSIAKY.

Ha3Bu «cycigiB» uncen.

Cknaan 3agavi 3a MmasltoHKaMy Ta cxemamun. PO3B’shXn IX.
2

MOACHITb, SIK BM NOPIBHAMIN Yuncna.

13 > 11
BrkoHai 3a 3pa3kom.

15 > 14 19> 14< 1 17 > [1
12 < 13 16 <1 20> 11 <[]

Bumipsai oBXuHY nogaHoro Bigpiska. Mobyayin Bigpi3oK Ha
1 CM [OBLUMIA, HK NOogaHUA.



3.

OpHouwndposi Ta ABOUMMPPOBI Yncna

HasBiTb nponyuieHi yncna. Npountante YMCnoBuii psaa.

9 ... 17 ... 14 .. 11 .. 10 ... 7 .. 4 .. 1

Uncna, gna 3anuncy akmx Tpeda BukopucTatu gsi ungpu, Ha-
3MBalOTb ABOUUPPOBNMN.

Po3noginn yncna Ha aBi rpynmu.
* OgHouudoposi e [iBOUNdppoBI

10 9 11 4 20 2 17 6 15 3
19 O 12 18 1 13 5

BigHOBKM PIBHOCTI 3a 3pa3koM. 3anuLin.

11 =10+ 1 14 = 10 +1 17 =10 + 1 19 =1+ [

5.

MopiBHANTE uncna (>; <). 3anuwiTb 3a 3pa3KoM.

10 < 11 13 O 15 18 O 19 20 O 17

Mapirika cnnena 3 10 HamucTuH 6ycun, a IBaH i3 6 — 6Gpacrer.
CKiJIbKM HAMUCTUH BOHWN BUKOPUCTa/IM pa3om?

Y ABonitpoBy 6aHKy Hanvunu 1| n Bogu, a B TPUNITPOBY — 2 /.
LLlo nOoTpiGHO 3p0o6UTH, WOO KINbKICTL piAnHUN B 060X GaHKax
6yna ogHakoBa?



1. HasBiTb HabinbLle Ta HaMMeHLLEe YMNC/O0 B KOXKHIW rpyni umicen.

5159 18 116720 123 14 4
11 7 17 13 2 10 9 17 19

10 caHTUMeETpPIB — Ue 1 geunmeTp.
10cm =1 Aam

2. Bumipsain foBXUHY KOXHOro Bigpiska. [JOBXMHY AKOro Bigpiska
MOXKHa 3anucaTtin B geummeTpax i caHTumMmeTpax?

Ae B
Ce 10
M.

KiHUi Bigpi3KkiB Mo3HayaroTb fliTepaMun NaTUHCLKOro asndasiTy.
MpounTarite Ha3BM UKUX fliTEP Ha dhop3adl.
3anucytoTtb Tak: AB =5cm, Co =7 cm, MM = 11 cwm.

3. BukoHai 3a 3paskom.

l1lecv=1gmlcm 16cMm=0avOcm 14cm =O am O cwm

4. TMobyayn Biapi3ku 3aBAOBXKN 1 AM; 1| oM 2 CM.

Ana 03400/1eHHA CyKHI WiBadka Bigpizana 10 cm TacbmMu, a no-
TiM Le CTiNIbKM X. CKiNbKM BCbOTO AeuMMeTpiB TacbMU Bigpi3a-
na wBavka a1 03400/1eHHA CYKHI?
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Po3pagHi uncna

MpounTtante uncna B Tabnuui. MNMopiBHATE ogHouUpoBe Ta
ABouMdpoBeE Yncia B KOXHIi napi.

1 2 3 4 5 6 I 8 9 10
1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Y umcni 11 — oAnH AecATOK Ta ogHa oAuHMUA. OANH AECATOK

Ta ogHa oAVHUUA — Ue po3psagHi yicna.
11 =1 pec. + 1 op.

2. BukoHaii 3a 3pa3kom.
12 =1 pec. 2 op.
14 = 1 pec. 1 o4, 18 =1 pec. 1 oa,.
16 =1 pec. 1 o4, 19 = O gec. O og.

OBoUNGPOBI uMcia MoXKHa PO3KIacTM Ha PO3PSAAHI A0AaHKU:

11 =10+ 1
3. BwuKoHal 3a 3pa3kom.
13 =10 + 3 12=m0+ 1 16 =1+
15=10 + 5 14 =1+ ] 18 =1+

4. Ha BucTaBui roH4YapHUX BUPOOGIB AiTn Kynuan 10 rnHSAHKX NiB-
HUKIB, & KOHUKIB — Ha 2 MeHwe. CKIJIbKM KOHUKIB Kynuan gitn?

5. BuMipsan [OBXUHY KOXHOI CMYXKW. TMOPIBHAN TXHI AOBXWHN.
JOBXVHAa AKOT CMY>XKMN Bifiblua, HK 1 AM? 3anuun piBHICTb.

Ocm=0a0m Ocwm
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Ake Hainbinbwe?

2. HasBu nponylLleHi uncna.

3. O6uucnu Bupasun. 3anvim piBHOCTI.

86

6+3-1 8-4+5 9-7+3 7+2+1

Cknagitb i pO3B’AXiTb 3a4a4i 3a KOPOTKUMU 3anncamu. Mopis-
HANTEe YMOBW 3a7a4 | PO3B’si3aHHS.

KpokyciB — 7 KB. -4
Mpumyn — ?, Ha 2 kB. GifibLle
KpokyciB — 7 KB.

Mpumyn — 2 KB.

Bumipsai O0OBXUHY NaHUIOXKa. Pe3ynbTatn BMMIpPIB 3anuvLUn:
y caHTUMeTpax; y geurmMmeTpax i caHTumeTpax.



1. Po3srngHbTe, uiMm noAibHi nogaHi dirypn. Yum BOHWU Bigpi3HS-

5.

IOTbCA?

MpocTopoBi reoMeTpPUYHI pirypwu

unniHap Kyns Kyo6 KOHYyC nipamiga

Ha3su npegmeTtn, wo mMawTb doopmy uuniHgpa, kyba, Kyni,
KOHyca, nipamigun.

O6umncnu Bupasn. 3anuim pPiBHOCTI.

6-5+7 54+4-9 1+7+2 10-2-4

CknapfiTb | PO3B’AXITb 3a4a4l 3a MasltoHKaMW.

byno — ?

3anuwun piBHOCTI.

18 cm = [, am [, cm 20 cm = 1, Am



LLlo 306pakeHO Ha MasltoHKax? HasBiTb npegmeTtn Ta irypu.
3HangiTe BignoBigHICTL MK nNpegMeTamMm Ta reoMeTpUYHNMM

coirypamun.

MopiBHAN 3a 3pa3KoMm.

8 < 18 19013 10015 200 12
16 > 11 110 3 200 10 8 O 18

BukoHai 3a 3pa3kom.

l pec.i4d4opn. =14 16 =1 gec. i 6 oa.
l pec. i1 7o04. =1 18 =1 gec. | 1 og.
l pec. 504 =1 11 =C1pgec. | C1o4.

. Nobyayn Bigpiskn: AB = 11 cm; KM — Ha 1| cm goBLuuvii, Hixx AB.

Cknagitb i pO3B’SXiTb 3a MasllOHKaMK 3aa4i Ha NOPIBHAHHS:
*  [OOBXVHUY;
°  BUCOTW.



3anuwmn piBHOCTI.
16 cm = O am O cm 1AM 4 cm
18cm =C1am O cm 1l am 1 c™m

O cm
O cm

Lo WKiNbHOT iganibHi npmeBe3nun 10 Kr rpevyaHnx Kpyn, a pucy —
Ha 2 Kr meHwe. CKiflbKK Kisiorpamis pucy npusesnu A0 iaasbHi?

Cknagu 1 po3B’shku 3aady 3a Mas/llOHKOM MNPO XXyKa-OJieHs,
AKOro 3aHeceHOo A0 YepBOHOI KHUTU YKpalHW.

3Hanan aBi ogHakoBi pubuHW. Kyam BOoHW nmByTb? Hassw,
CKI/IbKN pnb NAnByTb yNiB0? A BNpaso?
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Posgin 4
HYMEPAUIA YACEJ BIA4 21 A0 100.

OOOABAHHA TA BIAHIMAHHA B MEXXKAX 100. BEJ/TMUVHW }

NNiynnbHa ogMHMUA — OecATokK. Jliuba gecatkamm

MaTeMaTU4YHNI ANKTaHT

3anuuwiTb 4nCso, y SKoOMy: | AeCATOK | 5 oAuHUUb; | AECATOK |
8 ognHNUb; 2 necAatkn n 0 ognHULUb. 3anuLUiTb YNC/I0 MEHLLE,
HDK 12, | 6inbwe 3a 10; meHwe, HiX 20, ane Ginbwe 3a 18. 3a-
NMWITb Y geymnmeTpax i caHTumeTpax: 14 cm; 17 cwm.

Moniun gecatkamu.

— 10 rpmnbiB — fecAaTok

— 2 O0eCATKU — 3 AecATKU

o — 4 necaTku

2 pecatkm — ue aeaausatb (20); 3 gecatkm — tpuausate (30);
4 pecAtkm — copok (40); 5 pgecatkie — n'atgecart (50);
6 pecatkiB — wictaecaT (60); 7 pecatkiB — cimaecat (70);
8 pecartkiB — BicimaecaT (80); 9 gecatkiB —aeB'ssHocTo (90);
10 pecsatkiB — cto (100), abo 1 coTHSA.

100 — HaMeHLUe TpuuMdpoBe Ymncrio.

Uuncna, y po3psai oanHuub sskux 0 ognHuyb: 10, 20, 30, 40, 50,
60, 70, 80, 90, 100. Lle — kpyrni uncna.

BukoHaii 3a 3paskom.
1+1=2 1l pec. + 1 pec. = 2 pec. 10+ 10 = 20
3, 3= 1 7pec. -5pec. =O pec. 70 - 50 =1

g +3= L1 2pec. +8pec. =O pgec. 60 + 30 =1

6 Bep6nwoais iwnn nycreneto 3 gHi. CKiNbKn OHIB ILLIOB NycTe-
new | Bep6nog?



JNiuba pecAatkamn. NopiBHAHHA, AoAaBaHHSA
Ta BigHIMaHHA PO3pPAAHNX YMcen — AeCATKIB

BigHOBITbL YncnoBi pagn. HasBiTb nponyuieHi ymicna.

20 40 70 100
100 80 60 40 10

2. Po3rnaHbTe MmasntoHku. CKinbKy ropixis, rpmbie i HACIHWH 3anac-
na 6inka? CKiflbKn Ta AKNX 3aroToBOK Arig, i rpnbis NpmBi3 HKak
aonsa 6inkn?

no ! pgec. 10 1 mec
B KOXXHOMY 5 AeC.
MiLLIKY KOXXHOMY  >K->KLLI
nakeTi

3. [obepun 3Haku (>; <; =). 3anuLuun PiBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.

30 O 50 5 pec. O 8 opa. 10 pec. O 100 opf
70 O 20 10 og. O 10 pec. 4 nec. O 4 op.
10 O 100 6 pec. O 6 opf. 200n0. O 20 gec

4. Y marasuHi nobyToBOl TEXHIKM 3a AeHb npogann 60 TeneBi3o-
piB, a nnaHweTiB — Ha 30 6inble. CKifibku NaHWeTIB npoaasimn
3a geHb Y marasmHi NnobyToBOi TEXHIKN?

5. O6uncan Kpyrosi BUpasmu.

30 + 10 90 - 60 60 - 10 80 - 10
50 + 30 40 + 20 70 + 20



1. Bunuwitb yci uncna, 6inbuwi 3a 10, y nopsiaKy 3p0OCTaHHS.
15, 10, 7, 20, 4, 19, 11,40, 18, 30, 80, 9, 60, 12, 50.

2. [Moniun pecaTkamu.

@ ©© ©© ©O
> ©© ©© © " © ©
©) C50) €5 C? €) 0 Oi C3©

4. O6uncnu Bupasun. 3anuimn pPiBHOCTI.
40+20 ©60-10 30+30 40-20 0O0+70 100- 10

5. Cknagu 1 po3B'shkn 3agavy 3a MaJTloHKOM.

Ha ? 6inbLwe

Ha3Bu BCi TOYKK, WO 3HaAXOOAATbCSA Hag Bigpiskom AB; Ha Bia-
pi3ky CO. Ha3Bu natnHCbLKUX NiTep po3MmilleHi Ha 1| dhop3ad.

0
A M p,
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3anuuwiTb 4ncno, y AKOMY: | OEeCATOK | 7 OAUHUUDL; | AECATOK |
9 oanHUUb; 5 aecaTkiB; 2 necaTtku; 10 gecAaTkiB. 3anuLliTe Hal-
MeHLle aBouundposBe 4nc/o; Hanbiniblue ogHoundpose 4vncno,
HalMeHLwe Tpuymndpose Ymcno. 3anuilite cymy umucen 20 i 40;
pisHuuto yncen 50 i 40.

2. TloAcHun, aK yTBOPHOKTbLCA Ha3Bu yucen Big 21 go 100.

1 ) ABaguAaTb oAvH TpuouaTs oaunH
2 2
Mn3 //3
4 4
20 5 30
\\4U 6
! 7
18 \18
19 19

3. Hassu uncna Big 16 oo 28; Big 34 oo 46; Big 53 oo 67.

4. Hassun unucna HacTtynHi nicna 19, 24, 43, 80, 97; nonepeaHi oo
32, 56, 71,87, 99.

5. 3anvwwu nponyuieHi yncna Big 55 go 69.

6. 3a 3MMy LUKONApi 3rogyBasiv NTallkam 7 Kr KaByHOBOro HaciH-
HA, Y HUX 3a/IMIKAOCSA LWe 2 Kr HaciHHA. CKiNbKM KaBYyHOBOrO
HACiHHSA 3aroTOBUN LUKONAPI?
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Ha3eun uncna Big 27 oo 38; Big 50 ao 62; Big 78 oo 89; Big 90
no 100.

JopaBanTte no 1, noynHaroun 3 yncna 78, oo 100. BigHimanTe
no 1, noynHaroum 3 yncna 32, go 0.

BukoHaii 3a 3pa3kom.

3 aec

5 pec
7 pec
6 aec

. 600 =36
.3o04. =1
.4o0. =01
. 7040 =0O

41 =4 pec. 1 oa.
28 =1 pec. (104,

96 =[1pec. (1o0ga.

82 =[1pec. C1oga.

Y HOoBOMY OyauHKy 6yno 60 kBapTtup. 3acenunn 10 kBapTup.
CKinlbkn KBapTUp we éyae 3aceneHo?

HasBu BCi reomMeTpuyHi oirypy Ha MasitoHKy. CKiSibKM BCbOro
YOTUPUKYTHUKIB? CKi/JlbKN BCbOr0 KPYyriB?



JopaBLin OANHULKD, OTPUMAKTb HacTynHe 4yncno. BigHasLun
OAVIHULIIO, OTPMMAalTh NonepeaHe Yncso.

2. [ob6epwu yncna (ycHO).

24 HacTynHe nonepeaHe 31

g) nonepegHe 44 99 HacTynHe ﬂ
3. O6uucnn supasn. 3anuim pPiBHOCTI.
18 + 1 27 -1 71 +1 33+ 1 +1 50+ 1 +1
47 -1 62 + | 80 -1 92 -1 -1 21 -1 -1

4. Po3raHbTe HymepauiiHy Tatnmuio Ha doop3aui. KopucTtytro-
4YMCb HE, BMKOHaWTEe 3aBAaHHA.
* TpounTanTe ynucna NepLuoro AecATka, TPeTbOoro AecATKa,
CbOMOrO [EeCATKaA.
°  3anuwiTtb yci Kpyrni umcna.
e 3anuuitb yCi yncna, y AKX KifibKiCTb AECATKIB | KiJIbKICTb
O4MHULb 3anncyrTbCAa OgHaKoBUMU Lmudpamu.

5. Mama kynuna 3 gecsitkm sieub. | snue posoéunocs. CKifibKn Li-
X SeUub 3anmwnnoca?

HasBu, 3 SKUX reoMeTPUYHUX hiryp cknageHo ryceHuLo.



JoanaBaHHA Ta BigHIMaHHA Ha OCHOBI PO3pPAAHOro cksagy

uncna (40 + 5, 45 - 5, 45 - 40)

1. Ha3BiTb, CKIJIbKM OECATKIB | CKi/IbKM OAMHULDb Y KOXHOMY 3 Yu-

96

cers.

43 88 . 19 67
14 36

1 28 52 21

Po3knagite uncna Ha cymy po3psagHMX A04aHKIB 3a 3pa3koM.
62=60+2 84=0C1+C1 47 =1+
21 =20+ 1 39=C+0C1 73 =1+

BukoHaii 3a 3paskom.

40 + 5 =45 30+ 6= 36 70+ 3 =1
45 -5 =40 36 -C1=0C1 C1-C1=C1
45 -40 =5 36 -C1=0C1 C1-C1=0C1

O6umncnun Bupasn. 3anuim pPiBHOCTI.
71 -70 60+3-1 22 - 2 + 1 47 - 40 + |
20 +5 80 - 30 +1 90+ 6 -1 53-3 + 10

Y CtenaHa 6yno 24 KHWKKU. BiH BigaaB 4 KHMXXKN B LUKINIbHY
6i6nioteky. CKiNIbKN KHMXOK 3anuwinsioca B CtenaHa?

pa «CynoKy>. 3Hangn 3aKOHOMIPHICTb. K 3anMOBHUTU BifbHI
KNTUHKN?



3.

MaTteMaTU4YHUM ANKTaHT

3anuuwiTb Yncno, y AKoMy 4 AeCATKN | 7 OgNHULb; 8 OEeCATKIB i

3 0AMHULI; HalimMeHLwe ABoundpoBeE 4YUC/0; HabiNblle oaHOo-
undpopoBe uuncno;

3Hanaite cymy uncen 78i 1; 80 i 1; pisHuyto uncen 60 1; 54 1.

Po3rnsiHbTe, sk BUKOHAHO AoAaBaHHs. OGUMCNITL 32 3pa3KoM.
34 +20=30+4+20=30+20+4=50+4=54

J1
30 4 45 + 20 = ...

O6uMcnM BUpPasn 3 YCHUM MOSICHEHHSIM.

35+20 57+30 78+20 42+40 61 +30
38+50 24+60 19+80 77+20 86+ 10

B OneHn 6yno 28 KHMXOK. Ha AeHb HapoKeHHS i nogapysa-
nm we 10 KHMmKOK. CKiNbKU KHMXXOK cTau1o B OneHn?

YUymakn 3 Kpumy Be3nM Ha ogHOMYy BO3i 28 MILLKIB COJli, a Ha
IHLLOMY — Ha | MiWoK Ginbwe. CKifibKM MILlLKIB COMi BE3/N 4y-
Maku Ha Apyromy Boa3i?

Cobaky, DKakiB | 610K nocagnin Ha Wwasibku Bar. BusHau, y ako-
My BUNaaKy 3piBHOBaXKYHOTbCS Baru.

» CKinbKn NoTpidHO 6iNoK, Wo6 3piBHOBaXXNTU O4HOro cobaky?
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YCTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb | MPOAOBXTE UYMCOBUIN pAaL.

97 87 77 67

Po3rnsHbTe, sIK BAKOHAHO AodaBaHHs. O6GUYMCiTh 3a 3pa3KoM.

31 +20=30+20+1=50+1 =51 62 + 10
63 + 30 =60 + 30 + ... 80 + 11
17 +50 = .. 54 + 40
45 + 50 = ... 40 + 16

Cknagu it po3B'shkn 3aga4y 3a MasllOHKOM.

MaicTpu B HOBOMY BYAVHKY Nigxoumnn oo IHTepHeTy 64 kBap-
TUPW, NICNA YOro iM 3anmuwmnioca nigknounTt we 30 KkBapTump.
CKifIbK1M BCbOro KBapTUP Yy LbOMY OYAUNHKY?

MopiBHAN, He obuncnoun (>; <; =). 3anmn pPiBHOCTI 1 HepIB-
HOCTI.

50+1 O1 +50 /5+ 1 O 75-1
20+8 O20+9 30+ 10 O 30 - 10
40 + 20043 + 20 8l -1 O381 +1

MpoBean npsAMy Ta Nno3Hay Ha Hih 5 TOUYOK Tak, Wo6 BigCcTaHb
MK KOXKHUMW ABOMa CYCigHIMMN TOUYKaMmn gOpiBHIOBas1a 1| CM.
HAka BiACTaHb MiXX KpamHIMU TOYKaMmn?



1. YcTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb | NPOAOBXTE YMNC/IOBUI PAL.

12 23 34 45 89

2. Po3rnsiHbTe, SIKk BUKOHAHO BigHiMaHHs. OGUUCNITbL 32 3pa3KoM.

45 -20=40+5-20=40-20+5=20+5=25
A\
40 5 77 - 50 = ...

3. O6uucnn Bupasn 3 YCHUM MOSACHEHHAM.
38 - 20 67 - 30 86 - 50 93 - 70
58 - 40 41 - 20 75 - 60 32 - 20

4. [pykapHs Mana BUKOHATU 3aMOBJ/IEHHS 3a 36 OHiB, ane BUKO-
Hana Ha 10 gHiB paHiwe. 3a CKiJibku AHiB 6yN0 BUKOHaHO 3a-
MOBJ/1EHHA?

5. Ha antauin Xxy[oxHii BUcTasLi 6yno npeacraBfieHo 42 MaJsitoH-
K1, BUKOHAHUX akBapesto, i 20 MasltoHKIiB, BUKOHAHMX OJTiBLIEM.
Ha ckifibkn Ginblie 6yn0 Ha BUCTaBL MasltoHKIB, BUKOHAHUX aK-
Bapesnsito, HX onisuem?

AKNX reoMeTpUUHNX Piryp Ha MasltoHKY HaiMeHLwe? AKnx oa-
HakoBa KiJIbKICTb? 3a AKMMU O3HakKamMu MOXXHa POo3noAiinTu
Ui reoMeTpuyHi doirypu Ha rpynn? CKiNlbKU PI3HUX TPYM YTBO-
punoca?



2. O6uucniTb BUpa3u 3a 3paskom.

31 -20=30-20+1 =10+1 =11 62 - 10
63 -30=60-30+ .. 87 -60
76 - 50 = ... 54 -40
54 - 50 = ... 49 -30

3. O6uuncnun Kpyrosi Bupasmu.

4. [10 KBITKOBOro marasmHy npusessin 69 TposaH4. 3a AeHb Mnpo-
pann 40 TposHg,. CKiNlbKM TPOAHA, 3aUMWINA0CA npoaatn?

5. Cknaagu 3agadvy 3a MaJIlOHKOM. PO3B'aXu Ti.

40 anesfnibCUHIB ?
Y >

68 anenbcuHiB

6. Bumipsain goBxuHy Bigpiska AB. Mobyayii BiApi30K, KOPOTLUWA
Ha 2 CM.

A B
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OanHMUA BUMIpHOBaHHA AOBXWHN — 1 MeTp.
BumiproBaHHA O0BXWH BiApIi3KiB

1. MatemaTUyH gUKTaHT

3anuuwite yMcna: WwictHaguAThb, ABagusAaTb CiM, CIMOECAT; yuc-
Nla BOCbMOIO AeCATKa, YeTBepTOoro AecATka, HallMeHLle OBO-
undpose 4mcno, Hanbinbwe gsoundpose YUCO0, HaUMeHLUe
Tpuymndpose uncno.

2. O6uucnn Bupasn. 3anuLum pPiBHOCTI.

56 -50 40+ 3 91 -1 60+20 30+8 28 + 1

10cm =1 gm

1l m=10am = 100 cm

3. HasBiTb, W0 YUM MOXHA BUMIPATU. Y SIKUX OAMHULAX?

BumipsainTte OA0BXWUHY Kiacy, LUMPUHY Knacy; pO3Mipy OOLLUKU,
ABepen. AkMMu BUMIpoOBasibHUMK npuiagamu Tpeba ckopuc-
TaTuUCA B KOXXHOMY BMUNAaAKy?

5. Bucota nncbMOBOro ctosia — 7 gM, a BUCOTa XYPHas/IbHOro
CTO/IMKa — Ha 2 AM MeHLla. fkKa BUcoTa XXypHas/ilbHOro CTos1n-

Ka?
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3anuuwitb yci ABoundopoBi Ynucna, y SKUX OAEeCATKIB CTINIbKN X,
CKINIbKN i OANHULb.

BukoHaii 3a 3pa3kom.
5pec. 1l ong. =51
86 = 8 gec. 6 opa.
3 pec.4o0pa. =1 9 pec. 2 op4. =1
27 =[1pec. C1o0A4. 46 =[1pec. 1oga.

O6uncnu supasn. 3anniiun piBHOCTI.
24 +10 67 - 60 50 + 1 40 + 8 30 -1
37 - 30 20 + 40 90 - 50 80 +5 /6 - 6

[obepu 3Hakn (<; >; =). 3anmLuun PiBHOCTI Ta HEPIBHOCTI.
1l m (010 cwm 15cm OS5 am 100cm O1 ™

20pm O 2 ™ 30 am O 35 cm 50cm O 8 am

Big cTpidyku 3aBpoBxkm 90 cm Bigpizasin 5 am. CTpiyka SKOi
OOBXNHU 3amiunniaca?  Unm MoxXxkHa 300pasvuTu OOBXUHY i€l
CTPIYKM B 30LLUUTI?

Bucota anvMHKM ctaHoBUTL | M. 3a piKk BOHa nigpocsna Ha
20 cMm. Akoi BUCcoTu byna ssyiMHka MUHYJ1I0ro POKy?

Ha ctoni nexartb npegmeTun. CkiflbkOMa pPi3HUMU criocobamu
MO>XXHa B3ATU MO 2 npegmMeTun 3 Uiei rpynu npeameTia?



1. O6umncniTb NaHUIOXOK BMpasiB | Ai3HaeTecsa BUCOTY (Y MmeTpax)

3.

4.

5.

HaMBULLIOrO AepeBa, WO pocso B 3akapnarTti, — MOLPUHU
EBPOMNENCHLKOL.

Po3rnsiHbTe, sIKk BUKOHAHO AoAaBaHHsi. O6UYNC/iTh 3a 3Pa3KOoM.

A5 +2=40+5+2=40+7 =47
/\

40 5 83+6=..
)

O6uncnM BMpPasn 3 YCHUM MOSICHEHHSIM.

36 +3 74+5 15+4 51 + 7 83 + 2
62 +7 22+6 47 + 2 92 + 4 12 +5

Cknaau 3agavy 3a KOPOTKUM 3anncomMm. Po3B’axu Ti.
byno — ?

Butpatnnm — 3 n

3anmwmnoca — 15 n

Mami — 26 pokiB, a TaTo Ha 3 pOKM cTapLimnii. CKifibK1 POKiB TaTOBI?

3Hanan po36iXKHOCTI Ha MasltOHKax.



1.

6.
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O6uuncniTb NaHUXOK BUpasiB | Ai3HAaETeca A0BXUHY (Y caHTU-
MeTpax) si3uKa 3es7IeHOro gatna.

MatemaTN4yHnm QNKTaHT

3anuwitb cymy ymcen 31 | 6; 66 i 3; 31 i 7; pi3HULUIO yuncen
63i1; 28i8; 601 20.

O6uncnu Bupasmn (ycHo). 3anmwiy Bupasu, y SKux cyma oopis-
HIO0€E 76.

40 + 36 30 + 26 73+ 4 16 + 50
86 - 10 56 + 30 70 + 6 96 - 20

B YkpaiHi Halbinbwa KinbKiCTb IICOBUX YPOUMLL, WO OXOPOHS-
t0TbCs, Y CyMcCbKiih o6nacti — 93, a B IBaHO-PpaHkiBCbKii — 40.
Ha ckinbkun 6inblie nicie y CymcbKin 06nacTi, HiK B IBaHO-PpaH-
KiBCbKIiA?

0na cnopTuBHOro kKomnsiekcy npuabann 24 6ackeTtbosibHUX
M'Si4i, a BONenbosibHUX — Ha 3 Oinblue. CKillbkn BONEN00SIbHUX
M'a4iB npuadanu A5 CNOPTUBHOIO KOMMJIEKCY?

Has3Bu uncna, wo Ha 4 6inbLi 3a KOXXHe 3 nogaHux vmcernt.

*21 *45 B! *72 -



O6umncniTb NAaHUXXOK BMpasiB i AiisHaeTecsa 3picT (y caHTUMeT-
pax) HaMMeHLWOoro Ha 3eMni NiHrBiHa, SIKUN MeLlKae Ha y36e-
pexoki MiBgeHHOT ABCTpatii.

Po3rnsiHbTe, sik BAKOHAHO BifiHIMaHHsS. O64YnNCNiTh 3@ 3pa3KOoM.

45 -2=5-2+40=3+40=43

A

40 5 93 -3 =..

L]

O6uuncnv Bupasn 3 YCHUM MOACHEHHSM.
28 -4 17 -5 49 -7 66 - 3 95 -4
57-5 34-2 86-3 78 -7 33 -2

3Hangite cymy uncen 95 i 3, pisHuuto uncen 951 3.

L[o6epun 3Haku (<; >; =). 3anuwn pPiBHOCTI Ta HEPIBHOCTI.

595+4 O 55 -4 15+ 20 O 45 -5
29+40 O 29 -4 38-5 O 88 -50
90-1 O 88+1 35+2 O 2+35

. JoBXunHa kuta-cmyractmka — 20 M, a CUHIN KAT Ha 5 M O0B-
WKW, HAKa 4OBXUHA CUHLOTO KuTa?



1. Has3sBiTb NponyuieHi yncna.

HonaHok 48 24 20 24
NonaHok 10 5 30
Cyma 44 56 50
3MeHWwyBaHe 43 68 86
BimemHuk 20 15 46 7
PizHNLS 6 20 42

O6uncniTe BUpasu. 3nNULLITb PIBHOCTI.
34 -2 76 - 5 67 -5 57 -4 29 -7
68 - 3 59 -5 87 -6 46 - 3 94 - 2

3. [o6epwn 3Haku gin (+; -). 3anuwun piBHOCTI.
54020 20 =36 5402020=72
54 02020=76 54020 20 =32

4. Mwukona nepecTtpunbHyB yepe3 ckakasiky 24 pasu, AHa — 5 pa-
3iB, a KOna — cTinbku pasiB, CKiNlbku Mwukosia Ta fAHa pasom.
CkKinbkn pasiB nepecTtpmbHyna yepes ckakasiky ona?

5. Bacwunib, Map'aHa ta Oner ctpmbanin B AOBXUHY 3 MicLsA. XTO 3
HUX CTPUOHYB Halgasnblue, AKWO A0OBXMHA CTpnbka Bacunsa po-
piBHOe 80 cm, Map'aHn — 91 cm, a Onera — 9 gM? Ha CKinbku
Aanblie cTtpubHyna Map’saHa, Hixk Oner? (Bumipsaiite [OBXUHY
CBOro cTpubka B fOBXUHY 3 Micus. No3marantecs 3 gpy3simn).

106



1. HasBiTb KOXHY reomMmeTpuyHy qoirypy. 3a AKMMm O3Hakamu Ui
oirypy MOXXHa pOo3MnoAisiMTn Ha ABi rpynnu? ®irypm sKoi rpynm
MOXHa Ha3BaTu Le 1 Mno-iHWomy?

OauHunui BapToCTi — Koniika (K.), rpuBHS (TpH).

Lle — moHeTun. KoXXHa MoHeTa Mae Bap-
TicTb (Koninikn): 5 K., 10 k., 25 K., 50 K., 1 rpH.

Lle — naneposi rpowi, 6aHKHOTU. KOX-

Ha OaHKHOTa Mae BapTiCTb (rpuBHI): 1 TpH,
2 TpH, 5 rpH, 10 rpH, 20 rpH, 50 rpH, 100 rpH.

100 k. =1 rpH 1 rpH = 100 k.

2. MoHeTn gKol BapTOCTi MOXHa B3ATU, Wo6 oTtpumatm 10 K.,
15 k., 20 k., 30 K., 40 k., 100 Kk.?

3. bBaHKHOTK AKOT BapTOCTIi MOXHa B3ATW, WO6 oTpumaTtu 6 rpH,
7 TPH, 8 rpH, 11 rpH, 14 rpH, 15 rpH, 20 rpH, 25 rpH, 30 rpH,
40 rpH, 60 rpH, 80 rpH, 85 rpH, 88 rpH, 90 rpH?

4. M'ay kowTtye 30 rpH, a MalunHKa — Ha 25 rpH 6iniblie. CKinbkn
KOLUTYE MaLUHKa?

5. O6uuncnn Bmnpasn.
45+20 64 +5 38-6 75-40 90-1



CniBBigHOWEHHA MDK OAVNHUNLAMMW BapTOCTI

YAaBiTb, WO BM MOKYyMNUi B irpallkoBoMy mMmarasuHi. Po3paxoByii-
Tecs YMOBHUMUN 6aHKHOTamMu (Kyrntopamu) 6e3 pewTu.

— [o6poro gHAa. JainTte MeHi, 6yab nacka, irpaluky 3 Bepx-
HbOT NOJSINL, TPETIO Cripasa.

— [Oakyto. o no6avyeHHs.

35TpH 24 T1pH 36 T1pH 60 rpH S55TrpH 57 T1pH 22 rpH 19 rpH

28 TpH 25T1pH 28 r1pH 56 TrpH S7rpH 55 r1pH 57 rpH 87 rpH

2.

3.

4.
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CKiNnbKM MOHET | CKiJIbKM KOMIMOK Ha KOXXHOMY MaJsltoHKy? [e
HanbinbLwe MoHeT? A ae Koninok?

BukoHali 3a 3pa3koMm.

50 k. > 10 k. 90 k. > K. 50Kk < K.
25 K. < B2 K. 1 TpH = K. 10k. > K.

Cknagun i po3B'sxkn 3agavi 3a KOPOTKUM 3arnmCcoOM.

Bbyno — 89 rpH byno — ?
Butpatunnm — 60 rpH Butpatunnm — 60 rpH
3anuwunnoca — ? 3anmwmnoca — 29 rpH.

Y cecTpu 6yno 7 onisuis. BoHa Bigaana 6paty Ha | oniseub 6isib-
e, HiX 3anuvwmnna cobi. CKislbK1 OJ1iBLIB 3aU/TNLLNIOCS B CECTPU?



Mopo3psagHe goaaBaHHA aBoundpoBux uncen (45 + 22)

1. TMMpouuTtanTte uucna. Ak UUpPpn BUKOPUCTAHO A8 TXHLOrO
3anmcy? ke 4ncno Hambinble? HanmeHwe?

2. BwuKoHal 3a 3pa3koMm.
57 =50+7 34=+ 63 =+
75=70+5 51 = ¢ 42= +

3. Po3rnsHbTe, SIKk BUKOHAHO AoAaBaHHsi. O6UYNC/iTh 3a 3pa3KoM.

43 + 25=60 + 8 = 68 45 + 22 = ...
40 + 20 = 60 54 + 13 = ...

A
4 3205 sus5-

Mig yac gogaBaHHA ABOUMMPPOBUX UYMCcen A0 AECATKIB gopa-
I0Tb OECATKN, A0 OANHULb — oauHuui. ToTiM goparTb OTpU-
MaHi pe3ynbTaTtu.

4. O6uncnun Bupasn 3 YCHUM MOACHEHHAM.
35+ 24 16 + 62 61 + 37 22 +75
21 + 48 46 + 13 72 + 27 55 + 33

5. BuKOHai 3a 3pa3kKoMm.
54 > 42 + 11 43 + 1> 67 65 < |_I +32
25< 37 + 12 68 < 27 + [ 47 + T'1 > 55

6. XpucTtumHa 3pobuna 3 nanepy 24 xypassvkm, a Map’aHa — 15.
CKiNbKM BCbOTO0 XypaB/MKiB 3poobunun gisyara?
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Mopo3psagHe AoAaBaHHSA ABOLUGPOBUX YMNCEST

3anuuwiTte yci MOXIMBI BapiaHTU ogHouudopoBuX | ABOLUIIPO-
BUX yncen, BUKOPUCTOBYHOUN uudopu 1 i 9. HAke 3 yTBOPEHUX Umn-
cen Hanbinbwe? HanmeHwe?

MaTeMaTUYHNIN ANKTaHT

3anuuwitbe 4Yncno, y aKomy 5 aecatkiB i 8 oanHUUb; Halbinblie
AsouundpoBe uncno, 36inbLTe Noro Ha 1; Hanbinble ogHoungpose
yucno, 36inbLwTe ioro Ha 10.

3Hanaite cymy uncen 531 26; 32 i 66; pisHuuto uncen 87 i40; 39
| 7.

36inbuTe yncno 71 Ha 28; 3meHwTe ymcnio 88 Ha 80.
O6uncniTb BUpasun 3a 3pa3koMm.

31 +24=30+20+1+4=50+5=55

63 + 35 =60+ 30 + ...

62 + 14
86 + 11

. Obuuncnu BMnpa3n 3 YCHNUM MNMOACHEHHAM.

15+ 4 36 + 44 73 + 26
83 + 16 27 + 31 84 + 13
54 + 35 47 + 32 42 + 47

B ogHin kopoObui 36epirasniocst 46 TEHICHUX M’SUiB, a B iHLWIA —
33. CKifibkn BCbOro M’suiB 6ysio y ABOX KOPOOKax?

Y 6aky aBToMO06in1a 6yno 38 n 6eH3uHY. Ha noi3gky Ha gady Bu-
Tpatunn 12 n, a Ha NoI34Ky B UMPK — 6 1. MNOACHITL, WO O3Ha-
yaloTb BMpasu.

12 +6 38-12 38-12-6

3a 2 ogHakoBI KOPOOGKM KOHCTpykKTOopa 3annatuim 100 rpH.
CKinbKkn KowTye | KOpobBKa KOHCTpyKTOpa?



Mopo3psaaHe BigHIMaHHA
asoundpoBux vmcen (45 -2

AKMM O4HMM C/IOBOM MOXHa 06’egHaTtu BCi Ui 06'ektn (npea-
MeTKn)? Ha ki rpynu MoxXHa ix po3noginmmtn?

HasBu nponyLeHi umicna.

Po3rnsiHbTe, Ik BUKOHAHO BigHiMaHHs. OGUUCNITbL 3a 3Pa3KOM.

58 -45 =10+ 3 =13 44 - 12 = ...
50 8 40 50 - 40 = 10 36 - 11 = ...
I_i ? 8—5:3

Mig yac BigHIMaHHA ABouUMdOPOBUX 4YUcCesl Bifg AECATKIB Big-
HiMalOTb OECATKW, BI4 OAUHUUL — oauHuui. lNoTiM goaarTb
OTpMMaHIi pesysibTaTtu.

. O6uuncnm BMpasn 3 yCHUM MOSACHEHHSIM.

67 - 25 74 - 32 99 - 68 43 - 22
54 - 31 68 - 43 37 - 26 97 - 66

ApTem 3akayaB Ha nnaHwet 27 MynbTdisibMiB. 16 MynbTinb-
MIB BiH y)Xe nepernigHyB. CKinbku MynbTiNibMiB iomMy Lle 3a-
NALWLINNOCA NeperngaHyTn?

Y KHMXUI — 46 CTOpIiHOK. $ApocnaBa
npoyntana 23 CTopiHKN. CKiJIbKM CTOPI-
HOK I We 3a/mMLnsiocs npoumtatn?

3Hanan Ha MaslloHKax 5 po36iKHOCTENN.
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O6unCNITL NaHUKXOK BUpasiB | Ai3HaeTecs, Ha SAKy rMUOUHy
(y meTpax) MOXyTb NipHaTn 6aknaHu.

BukoHaliTe 3aBaaHHA 3a Tabnuueto. 3anuiliTb YTBOPEHI piB-
HOCTI 3a 3pa3KkomMm.

36 + 23 -24 =35

Yncno 36 67 85 92 88 24
Hopatn 23 31 14 7 11 43
BigHATY 24 56 63 68 80 2

MNepesBip AogaBaHHA BigHIMaHHAM.
35+ 24 =59 83 + 14 =97 53+ 26 =79

Cknaau Ta po3B’shkn 3aa4dy Npo BULLMBAHKA 3a MasTlOHKOM.

64 B.

98 B.
Mobyayii aBa Bigpi3kn. OANH AOPIBHIOE CYyMi AOBXUH NOAAaHNX
BiAPI3KiB, a IHWWA — TXHIA Pi3HUL.
Ce «O

Cknagu 3 nanunyok onexs. Mepeknaan
[Bi nasnuki Tak, Wo6 ofieHb noBep-
HYB ro/10BY Hasag.



1. BwusHauTe, siki BUpa3n po3B'a3aB 3HaMKo, a fki — He3Haiiko.
3anuwitb BUpasu, Aki po3B'sa3aB He3Hallko, npaBu/ibHO.

46 + 13 = 59 89 -35=54
78 - 56 = 32 53 +45 =98
62 + 13 = 57 88 - 65 =23
57-46 =21 67 + 22 =89

2. [obepwu 3Haku (>; <; =). 3anuimn 3a 3pas3koMm.
56 + 2 <59 57 O87 -30 /3-71 O 79-74
64 -24=40 84 O32 + 62 58 -24 O31 + 10

3. [o [AHA BUWIMBaAHKM MaUCTpUHSA Buwmnna 34 cykHi 1 48 copo-
YOK. Ha CKiflbKM Ginblue COpPOYOK, HXX CYKOHb, BulIMMIa Mali-

CTPUHA??

4. [Oob6epwn 3HaKu ain (+; -). 3anuwn piBHOCTI.
87 0O 7 =80 62 O 0 =062 36 O 12 =24
51 O 1 =52 70 O 30 = 100 45 O 33 =78

Cknaan nopiobHy pirypy 3 nasimyok.
3abepu 3 nasinykm Tak, Wwob ctaso
3 TPUKYTHUKMN.



Po3rnaHbTe MastoHKN. [OACHITbL, Ha AKi YaCTUHWU I'IO,EI,i]'IFlI-OTb

[ooy.
PaHokK Beuip

[eHb Hiy

3. HOHUI Xy[oXXHUK HaManioBaB KapTuHW. Konu BiH novas po6o-
Ty? Konv 3aBepwinB?

PaHOK + fieHb + Bedip + Hi4 = go6a

4. O6umncnn Bmpasu. 3anmiy piBHOCTI.
45 - 30 87 +12 48 - 36 32 + 66 08 - 84

5. 3a ogHy goby cosa 3'igae 20 rpmayHiB. CKi/lbKN TPU3YHIB 3HWU-
waTb 3a o6y Asi coBu? A tpn?
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OgnHMUI BUMiIpHOBaHHA Yacy — roguHa, gooba, TMxaeHb

1. O6umncniTb NaHUIXXOK BUpasiB | Ai3HaeTecs, CKiJibku Aib xuse
omKona.

2. Myxaxue 30 gi6, a metenuk woskonpsaga — 20 ai6. Ha ckinb-
KN OOBLLE XNUBE MyxXa, HDK MeTesIMK LoBKonpsaaa?

1 pob6a = 24 roanHn 1 roguHa (rog) = 60 xBUINH (XB)
1 TxKaeHb =7 pid

ManeHbka CTpisika roguHHMKa — roguHHUKoBa — MPOXOAUTb
Kono 3a 12 roguH. Benuka cTpisika — XBUAVHHA — NPOXOAUTb
NoBHE KO0 — 3a 60 XBW/INH, TOGTO 3a | roguHy.

3. BusHauy yac, kM nokasye KOXHWUN TOAUHHUK. AKniA yac byae
nokasyBaTu KOXHUIN rOAUHHUK Yyepe3 | roa?

4. Ha3sBu gHi TWXHA.

3anunLm piBHOCTI.
NHIB 26 rog =C1aob6alroa

I TMOKOAEeHb 2 AHi

1 TxkaeHb 3 gHi = O gHIB 28 rog =C1po6al1ropn



BusHayeHHA yacy 3a roaMHHUKOM

O6unCNiTb NTAHUIOXXOK BMpasiB | Ai3HAETECH, CKifibku Ai6 Mmoxe
NPoOXnTn 6ina coBa 6e3 ixXi.

Jo6a TpuBae 24 rog. Big niBHOYI A0 nosygHA vac BiAMiyyOTb

Tak: 1 rog, 2 rog, 3 rog ... 12 rog. Big nonygHAa A0 NiBHOUI:
13 roa, 14 ron, 15 ropg ... 24 rog,.

2. BwuKoHaln 3a 3pa3koMm.

1 rog - Hiy 20 rop, 15 rop 11 rop
18 ropn, - Beuip 3 ropn 23 rop, 8 ron,

16 rop, 7 ropn, 19 rop,

3. BusHauy yac, akmii nokasye KOXHWUIM roaguHHUK. Ha3Bm yac no-
pi3HOMY.

4. SKWO CbOroAHi YeTBep, TO KNI AeHb TUXHA Gyae 3aBTpa; 4e-
pe3 2 OHi?

5.

AiTn noixasn Ha ekckypcito 0 10 roguHi paHky, a NoBepHYJINCS
[0 wKonm o 13 roaunHi. CKiNbky vacy TpmBaslia eKCKypcia?
BukoHaii gii 3 imeHoBaHUMN Ynucnamu.

l TMKAeHb — 4 gHi = [, aHi

Il TMKOaeHb + 3 gHi = [, gHIiB

1 npoba + 5 rog = -l ropn,
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OgnHnLi BUMiIprOBaHHA Yyacy — roguHa, goba, TMxXaeHb

1. O6uMcniTb NMaHUKXXOK BUpasiB | Ai3HAETECH, CKiJIbKU POKIB,
3a gaHnmun KHurn pekoppgis lNHHecca, npoxwuna nasmmcra
Kilwuka Ma — goBroxurtesibka 3 Benukoi bputaHii.

2. Bun3Hau 3a roguHHMKaMun PI3HULKO B Yaci MK MicTamu.

3. O6uncnu BMpasun 3 iMeEHOBaHUMU YUCaMMU.
24 rop - 12 roa 11 rop + 7 ron 10 ron + 12 rop,
18 rog + 3 ropg, 19 rog - 8 rog 15 roa - 6 ron

4. MaiicTtep BUKOHYE CBOKO po6OTYy 3a 3 rof, a MOro y4eHb Taky
camy po60Ty BUKOHYE 3a 7 rof. Ha cKifibkn roaviH wsulle
npaure MaincTep, HXK yYeHb?

5. Cknagu 3agavy 3a Mas1lOHKOM. PO3B'sku Ti.

50 m

6. PoauHa BignoumBana ! TwxkaeHb i 3 AaHi. CKiNbKy OHIB TpMBaB
BIiAMNOYMHOK LIIET pOAUHNT
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JoanaBaHHA NocnigoBHO YacTUHaMn (45 + 22 =45 + 20 + 2)

O6unCNiITb NaHUIOXXOK BMpasiB i Ai3HAETECA, O KOTPii roauvHi
paHKy BiAKPUBAETbLCS KBITKa Ky/1b6abun nikapcbKol.

Po3rnsHbTe, sIKk BUKOHAHO AofaBaHHA. O6uncnitb BUpasu 3a

3Pa3KOM.
36 +23=36+20+3=56+3=59 54 + 22 = ...
A 72+ 18= ..

20 3

3. O6uuncnn Bmpasn 3 YCHUM MOACHEHHSAM.

47 + 31 74 + 25 63 + 42 85 +14
25 + 13 56 + 32 67 + 22 74 + 23

4. [o6epu yncna. 3anuim HepiBHOCTI.
59 > 42 +[1 63 +[1>65 56 <1+ 24
54 < 32 +[1 48 < 25 + [ 67 +C1> 85

5. Martsit Kynne gaa Mmamm 3 XXOBTI THO/IbMaHn
3a 36 rpH, a gna 6abyci — 3 4epBOHI THO/IbMAHN
3a 33 rpH. CKinbKu rpuBeHb 3ansatne MaTtBin
3a 2 bykeTn?

6. Anb6onutb BUJiKyBaB 12 KpokKogunis,
a maBn — Ha 27 6inbwe. CKinbkn Masr
BUNiKkyBaB AN60ONNTL?
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JlopaBaHHS NOCNIAOBHO YacTUHaMK

Ha3BiTb 306pakeHi npeameTn Ta oirypn. Ha aki reomMeTpuYHi
doirypn nopgibHi npegmeTn?

O6uncnv BUpasn 3a 3paskom.
43 +25=43+20+5 56 + 32 64+35 77+ 21

. [06epiTb 3HaKn aii (+; -). 3anuwwiTb PIBHOCTI.

78O 40=38 450 43 =88 76 O 40 O 13 =49
280 28 =0 85 O 50 =35 41 O 200 11 =50
.Y WKiNbHOMY LIaxoBOMY TYPHIpi B3s/M y4acTb 18 X/TONYUKIB |

8 aiB4aToK. Ha CKinlbkM Ginblue X/10N4YMKIiB, HXK AiBYATOK, Y3410
y4yacTb Y LLaxoBOMY TYpPHIpi?

Cknaau Ta po3B'aXu 3aa4vy 3a MasIlOHKOM.

Birosen v Keappouykn

4 Kr 11 Kr

Mobyayii namany NiHito B 3anponoHoBaHiii NocnigoBHOCTI. Bu-
MipSii AOBXUHY KOXXHOTrO Bigpizka. O64ncan goBXNUHY amMaHol.
Bignosigb 3anvwmn B geunmMmeTpax i caHTUMeTpax.

4 KNITUHKN 2 KNITUHKN 4 KNITUHKN 2 KNITUHKKU 6 K]'IiTVIHOI§

u *1



2. Po3rnaHbTe, AK BUKOHAHO BigHiMaHHA. O6YMCniTL Bupasn 3a

120

3pasKom.

68 -36=68-30-6=38-6=32

A

30 6

O6uncnv BUpasun 3 YCHUM MOSICHEHHSIM.
76 - 43 87 - 15 78 - 45

54 - 23 66 - 24 45 - 24

O6uuncnn Kpyrosi Bupasu.

75 -32= ..
86 -44 = ..
89 - 37
29 - 17

Yo10BiK 3p06MB MOKYMKU B XJTIGHOMY i OBOYEBOMY MarasuHax.
Ha yekax Busasuncsa naamu. JONOMOXKM 4YO/OBIKOBI po3ibpa-
TUCSA, CKIJIbKM KOLUTYE KOXHa nokynka. Cknagu t1a po3B'shkn 3a-

fadi 3a MmasltoHKamu.



2.

5.

6.

) - 37 = 2 6-21=4
35 + 4= 8 7 + 4 =97
O6uncnu Bnpasun 3a 3pa3kom.
64-23=64-20-3=41 00-3H 94-52
77 -46 87 - 24

3annwitb TiNbKK Ti BUpasu, y Sknx pesynbTat MeHwunii Big, 70.
38 + 40 87 - 26 98 - 28 34 + 25

82 - 61 100 - 50 51 + 46 34 + 50

B irpalukoBuin marasuH npueesnn 12 HoBUX Mogesien crniHepiB.
CKinbKn cniHepiB 6yno B MarasuHi cnoyartky, SKuio ix ctano 567?

CKnaay 1a po3B'shkn 3a4auy 3a MasIlOHKOM.

67 Wr.

Ha3BiTb, AKOl0 Pirypoto € cnisibHa YacTuHa MHOTOKYTHUKIB Ha
KOXXHOMY MaJltoHKY.
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O6uncnu Bupasun 3a 3pas3kom.

57 +32 =57+ 30 +2=89 64 + 33 41 + 56
75+ 13=70+ 10+5+ 3 =88 36 + 12 89 - 32

Y manomy 3ani kiHoTeatpy 98 wmicub. Ha ceaHc npopanu
85 KBUTKIB. CKIJIbKMN BIJIbHUX MiCLb 3a/IMLWINAOCA B 3ai?

AnvHa mae Bucoty 35 M, a 6epeza — 12 wm.
Ha ckinbkn meTpiB 6epes3a Hmk4a, HDK Su-
Ha?

Uncna moxHa gogasatun B 6yab-sAKOMY NMOPAAKY.
O6uuncnn Bupasn 3py4HHUM crnocobom. 3anmium pPiBHOCTI.

9 +38+50+1 47 +4+ 10 +6 20+ 2 +41 + 8

YCTaHOBN 3aKOHOMIPHICTb PO3MILLEHHA Piryp Ha MaJsltoHKax.
Aka pirypa mae 6yt B MOPOXKHINA KTITUHLLI?



1. O6uncniTb NaHUOXOK BUpasiB i AisHaeTecs, SKoi BUCOTU (y MeT-
pax) MoXe O0CArTM cocHa.

2. Bwuwnuwun umcna cbomoro gecartka: 71, 65, 80, 54, 65, 77, 61,
70, 65, 60, 78, 64, 73, 47, 66, 79, 62, 74, 57, 26.

O6uncniTe BUpasun, y Akux noTpibHO BUKOHATW TiNbKA A0 Big-
HIMaHHA. 3anniumn PiBHOCTI.

23 + 64 68 - 37 93 -91 78 -48 + 21
86 - 45 51 +48 86 - 66 56 - 50 -6

4. HapopgHa XyaoxxHuus posnucasia 27 KyMaHuiB |
14 rne4ynkiB. Ha CKifibku GinbLie KymMaHuiB, HXK
rneyvukie, posnucasia HapogHa XyaoxXHUUA?

5. Y cyBeHipHOMY MarasmnHi iHO3eMHi
Typuctu npuadanu 32 posnucaHi Tapeni,
a nMcaHokK — Ha 11 meHwe. CKiJIbKM NMcaHoK
npnadanu iHo3eMHiI TypucTu?

Y TpbOX 604Kax MICTATbCA rpeyvka, MaHka Ta rpedka abo pwuc,
ane BCi nignucu nepennytaHi. HasBu, WO 36epiracTbCs B KOX-

Hil 6oui.
/701 nra r/ o TT1
} 1ALl 1
rpeyka MaHKa arggtg;ac
| Vil il l11 1ame1 14

Ui, BELL ai ramn n'lT-] o
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BnpaBu Ta 3aga4i Ha 3aCBOEHHS CNoco6iB goAaBaHHSA
Ta BigHIMaHHA. MNOPIBHAHHA IMEHOBAHUX YMCeS

3HangiTb cepen iMeHoBaHUX Yncen Taki, siki MOXXHa 06'eaHaTun
B rpynun. HasBiTb KOXHY rpyny.

MopiBHAN iIMeHOBaHI yncna (>; <; =). 3anuwmn pPiBHOCTI 1 HepiB-
HOCTI.

15 kr O 51 kr 5rpH O 50 k. 6n O 16n
2am O20cm 1 m O 10cwm 2ron O | npoba

O6umncnun Bupasn. 3anuum pPiBHOCTI.
12 + 44 90 - 60 89 - 47 78 - 8 - 50
67 - 30 35 + 23 76 - 45 50+9 - 20

O6uuncnn Bupasun. [0 KOXXHOro BMpasy Ha gogaBaHHSA Ckiaaw
no ABa BMpasn Ha BigHIMaHHA.

82 + 11 46 + 33 25+ 14 64 + 20
26 + 32 61 + 27 15 + 43 72 + 25

Makcum untae 3a XBuUnnHy 48 cnie, a ApocnaBa — 36 cniB. Ha
CKi/JIbKM Gifiblie CNiB 3a XBU/IMHY unTae Makcum, Hix Apocna-
Ba?

Big kpuHUUi nec npo6ir sBynvueo 40 m B O4HOMY HarpsiMky,
a rnoTiM y 3BOPOTHOMY Hanpsmky 58 M. Ha skii BigctaHi Big,
KPpUHWL BiH 3yNUHUBCA?



1.

2.

5.

JoaaBaHHA Ta BigHIMAaHHA IMEHOBaHUX YnNcCers

3HanaiTb cepen iMeHoBaHMX Ynces Taki, siki MoXHa 06'eaHaTn
B pPIBHOCTI. Ha3BIiTb iX.

O6uncnu sBupasmu.

16n-4n= —n 25cm + 10 cm = O cm™m
56 Kr + 12 Kr = [1Kr 100 k. - 40 K. = [ K.
1I5mM-5mM= [ImMm 24 rop + 5rogq= O ropf
98 Kr - 38 Kr = [IKr 29cm -7cm = O] cm

O6umncnn Kpyrosi Bupasm.

26 + 33 59 - 32 67 - 25
27 + 40 96 - 70 42 + 54

Y 6igoHi 6yno 58 kr meay. boxonap npogas Ha sipMmapky 37 Kr
Meay. CKiflbkn Kinorpamis meny 3asiuinnioca B 6i4oHi?

Y AmunTtpa 6yno 37 rpH. Ha 06i4 y WKiNbHIA iganbHi BiH BUTpa-
TUB YacCTUHY rpoLlen, | B Hboro 3anuwmnniocs 12 rpH. CkifibKu
KowTyBaB 06ig Amutpa?

KoTpa Tenep rognHa, SKUWLO Big noyaTky 400U MUHYNO CTi/IbKN
yacy, CKIJIbKMN 3a/MwInNocs A0 KiHuA obun?
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JonaBaHHA Ta BigHIMaHHA IMEHOBaHMX YNCET

PosrapgaiTte pebycu.

Ha3sBiTb, AKi IMEHOBAaHI uMcna «3aryounmca».
95 kr + [1 = 99 kr 2l - 60 k. =33 k. [

O+8cm=1am Il m-/1=30cm

Job6epn uncna, wob HePIBHOCTI 6y NpaBubHI.
1 mo6a > 10 rop 50 rpH < O rpH

27 cm > 1 om 1 TmXaeHb < OHIB

XyOO0XXHUK-MOAENbLEP CTBOPUB KOJMEKLil0 AUTAYOro oasry.
15 oAnHULbL OAATYy BXEe MOLIUAW | 3a/MIKUAOCA MNOLUUTU Lie
23 oanHULi anTaYoro oasry. CKilbkM oAVHULL AUTAYOro oasry
6y/10 B KOJEKLLT XyA0XHNKA-MOAeNbepa?

O6uncnu Bupasmn. 3anuim pPiBHOCTI.
45 - 4 74 + 5 19 - 11 67 + 2 -40

36 + 50 85 -61 14 + 15 80-60+ 13

. CoBa noctaBuna éyamnnbHuK. O KOTPi roanHi BoHa nsiaHye no-

NEeTITU Ha NoJItoBaHHA?

. 3a ogHy o6y coBa nositoe Ha 20 rpusyHiB. CKiJIbKU TPU3YHIB

MOXXe BMositoBaTy coBa 3a 2 Aoou?



JoaaBaHHA Ta BigHIMaHHA yncen y mexax 10
Ha OCHOBI CK/lagy vuncern

1. JdonomoxiTb nipaTty nogonatu pudun. HasBiTb NponyLeHi Ync-
na.

2. O64mncnun Bupasn. 3anmiv piBHOCTI.

3+4+ 20 7 +2+40 5+3+51 3+2+63
56-3-20 9-5+80 48 -4 - 21 97 -5-2

3. BwuKoHal 3a 3paskom.
7>4 Ha3 10 > 5 Ha [ 3 <8 Ha
3<9 Hab 5< 8 Ha [ 9 >8 Ha [,

4. €BreH cnmcas 3a pPiK 7 30WUTIB Y KNITUHKY. Y HbOro 3a/1ULWNI0-
cA 3 uncTmx 3oWnNTN. CKiJSIbKN BCbOTO 30LUNTIB Y KNITUHKY 6Y10
B €BreHa croyarky?

5. Cknagu Ta po3B'sXXu 3agadvy 3a MasTlOHKOM.

byno Y3anu 3anunwmnocsa
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CknagiTb 3a 3pa3koM PIBHOCTI Ha AofaBaHHA Ta BigHIMaHHS 3a
MaJTHOHKOM.

4+2=6 5-4=1

. 3 nodaHux unces BUMULLITL Y ABa PSAAKM 04HOUNGPOBI Ta ABO-

LMdOpOoBI YMcna B NOpPAAKY 3pOCTaHHA.

O6uncnu Bupasun. 3anuniun piBHOCTI.

67 -40 -5 90 +3+4 84+ 12 -6
32+7 - 14 61 -30+6 100 - 40 + 8

Jleca kynuna xypHau 3a 17 rpH. Y Hel 3anmwiniocsa ue 42 rpH.
Ckinbku rpowlei 6yno B Jleci cnovartky?

Ha npasiii CTOPOHI Bynuui 3HaxoaAaTbca 25 O6yAuHKIB, a Ha ni-
Bil — Ha 3 O6yauHKK Ginbliue. CKiNnbkn 6yAMHKIB Ha NiBili CTO-
POHI BynMui? PO3rnsHb cxemaTuyHe 300pakeHHA 3ajadi Ta
pO3B'shXU TI.

25 6.

3anuwun BCi ABOUUAIPOBI 4uUC/ia, BUKOPUCTOBYHOUU LUGPU
5, 1,7. MNosTOptoBaTN LNUPPUN HE MOXHA.



Po3psigHa 6yaoBa yncna

Cknagite Ta 064ncnite Bnpasn (YCHO).

34

15

MaTteMaTUNYHNN AUKTaHT

3anuwiTb YNCNOo, Y AKOMY 7 AEeCATKIB | 3 ognHuULi; y skomy 3 ae-
CATKM | 9 oAnHMLb. 3anulliTb HaliMeHLwe aABouugpoBe YNCo;
HanbinbLe ABoUMdPOBE YMCO0. 3anuLliTb cyMmy umcen 65 i 20,
31 i 14; pi3HuUto uncen 681 46; 27 1 16.

3anuwm cymy po3pagHnx 4ogaHkiB KOXKHOro uncna: 15, 53, 48,
27, 92, 89.

MopiBHAN BUpasn, He obuucoyvn. HasBm nponylleHi 3HaKu
(>; <; =).

45-10045+1 66+i O +00
55 + 4 O 55 + 40 21 -1 O21 +1
17+21 O 17 -7 80 -40 O 80 - 4

Y padHomy Komnnekci 6yno 38 uernsHux 6yauHkie i 49 pe-
peB’aHuX. Ha ckifibkn 6inblle gepeB’aHux OyaAWHKIB, HIXK uer-
NAHNX?

. Bumipsai goBxunHy Bigpiska AB. Hakpecnu Biapi3oK Ha 3 cM KO-

poTLwuniA 3a BiApi30K AB.

B
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Po3psigHa 6yaoBa uncna

MpouunTanTe Ti YMcna, y SSKux y pospsgi AecaTtkiB — 5 ognHuLUb

15, 52, 45, 55, 31,85, 95, 57, 74, 54, 50, 25, 59, 51,
65, 5, 53.

Ha3BiTb uncna, Ak «3axoBasiMcsa» nig karnestoxamu.
84 =80+ ro.

63 = (O) +3

21 = +1

52=50 + o

77 =70+ 98 = +8

O6uuncnn Kpyrosi Bnpasmu.

28 + 11 55 - 23 40 + 15
39 + 1 22 + 6 32 - 10

Y 300mara3uHi 6yno 16 nanyr, a kKaHapoK — Ha 5 meHwe. Ckifnb-
KW KaHapokK 6y/10 B 300MarasuvHi?

5. Cknagu Ta po3B'sHKM 3agadvy 3a MasTlOHKOM.
— 54 rpH _
Ha ? 6inbLue
— 98 rpH
6.

JonoMOoXun feTekTuBy MPOBECTU pPO3C/igyBaHHA Ta 3HaNTU
BCi 3allndppoBaHi umcna.

+ o+ 1=7 +  +2=12
+ A =5 -+ =8
A+ = o+l e

=7

» =7
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MopiBHAHHA, goAaBaHHA Ta BiAHIMaHHSA PO3pAgHUNX Yncen

MpouvTaiiTe uncna B PO3PAAHIA Tab/MM-  necatkn  OguHUL
ui. CKiNbKM AECATKIB | CKIJTIbKN OANHULb

MICTUTb KOXHE UYMC/I0? HAKe YUNCO B L 2 6
Tabnuyj Haibinbwe? HaliMmeHwwe? 6 8
8 2
6 0
6 2
2. BukoHai 3a 3pa3kom.
2pec. 500 =25
61 =6 gec. 1 oA.
7 pec. 3o4. = 0O 18 =1 1oAa.
4 pec. 7 of. =[] 51 = O gec. O og.

3. O6umcnn Bupasun. o KOXHOro BMmpasy Ha goAaBaHHSA cKiaau
no ABa BMpasn Ha BigHIMaHHA.

40 + 6 9+ 20 80 + 4 30 + 20

4. [Jobepwu 3HaKM (>; <; =). 3anuum piBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.
60+3O63-3 5+70O50 +7 82-2086-6
90-1088+1 100-20070+20 20+80O30-1

5. [o o6igy 6puraga 3aaccanstyBasia 12 m goporu, a nicnsa oobi-

ay — 7 M. AKOT 4OBXUHN A0OpOory 3aacasibTyBauia bpuraga 3a
OEeHbL?

6. HasBu, CKiNbKM Ha ManoHKY TPUKYTHUKIB. CKiNlbKN YOTUPUKYT-

7. [BOE€E y4HiB rpasin B Waxu BnpoaoBxX | roa. Ckifibku yacy rpaB y
Waxm KOXXHUM i3 HUX?



JoaaBaHHA Ta BigHIMaHHA ABOUMNMPOBUX YNCET

HasBiTb y KOXXKHOMY psigy «3aiBe» 4ncno.

11 22 33 44 50 66 77 88 99
60 61 62 63 64 65 67/ 87 69
10 20 30 40 50 60 100 80 90

2. O6uncnu Bupasun. 3anuwin piBHOCTI.
70 + 26 + 3 85-12-2 36 + 22 + 40

99 +1 - 80 27 -7 + 50 71 - 30+ 8
3. [Job6epwn 3Haku gin (+; -). 3anum pPiBHOCTI.

340 2004 =10 68 O 310!

34 0O 2004 =50 68 O 310!

100
38

4. CepefgHa TpuBanicTb XUTTS C/IOHa — 65 pokKiB, a cepefHs Tpu-
BasliCTb XXUTTA NOHI — Ha 45 pokiB MeHLa. HAka cepegHsa TpuBa-
NICTb XXNTTA MOHI?

5. Cknaau Ta po3B'sbku 3a7a4y 3a CXEMOHO.

35 kKr

6. Po3rnsiHb reomeTpuyHi doirypu. Haseu ix. YTBOpU rpynu: 3a pos-
MipoM, 3a KOo/bopoM. CKifibkn oiryp 06'eaHy€e KOXHa rpyna?
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BumiproBaHHA Ta nobyaoBa Bigpi3kiB. BumiptoBaHHA 00BXWH
BiApi3KiB. NobyaoBa Bigpi3KiB 3a4aHOT 4OBXNHN

1. Po3rnsaHbTe MasiloHKU. AK Apy3i BUMIpOBauM AOBXWHY Tinayaa-
Ba? YoMy BOHU oTpuMasin pi3Hi pesynbTtatn: 38 nanyr, 5 masn,
2 CNOHN?

e Sk npuniagn, Ha Bally AyMKy, AOMOMOIMN 6 iM BUMIPATN OOBXWN-
HY Tina yaaBa HanTouHiwe?

1 mMm=100cm = 10 gm 1 om=10cm

Po3rnaHbTe reomeTpuyHi doirypu. JOBXUHY SKUX Piryp MoxHa
BUMIPATN? A AKUX — HI? Homy?

3. BuMipAaii OOBXUHY KOXHOT MEpPEexKu. Ha CKiJibkn caHTUMeTpiB
niBa Mepexka KopoTLlla 3a npasy?

4. BuMmipan OOBXUHY KOXHOro Bigpiska. Mobyayn Bigpi3ok, sSAKUin
[OPIBHIOE CYMi JOBXWH LMX Bigpi3KiB.

5. O6umncnu Bupasun. 3anniun piBHOCTI.

87 - 34 + 22 46 + 23 - 17 60 + 40 - 1



Po3nizHaBaHHA reomMeTpuniHux dpiryp. 3agadi Ha 36i/1blLUEHHSA Ta
3MEHLUEeHHS Yncsia Ha KiJibKa oguHuLb

1. HasBiTb qoirypun, 306paxeHi Ha MaJsltoHKY.

2. Ha saki doirypy nogibHuin KoxXeH npegmeT? HAki we npeameTn B
HaBKOJ/IMLLHbLOMY CBITi NOAIGHI A0 unx iryp?

O6uuncnn Kpyrosi Bupasmu.

4. Po3B'shkm 3agavy 3a KOPOTKUM 3anucom. MNobyayi Bigpisku.
| Bigpi30oK — 3 cMm
2 Bigpi3ok — ?, Ha 10 cmM AOBLWINIA  -----------

5. Tig kBouky nigknann 15 geyb. [BOE Kypyar
yXe Bunynunocsa. CKislbkn LWe Kypyar MarTb
BUNYNNTUCA?

6. [ob6epwu uncna. 3anmin PiBHOCTI i HEPIBHOCTI.
32 + 1= 58 64 -[C1>42 75 > 34 +1[1

27 <59 -1 C1+51 =84 1 < 31 -10
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JopnaBaHHA Ta BigHIMaHHA ABOUMAPOBUX YNCen.
CniBBIgHOLWEHHA MK OAMHNLUAMM BApPTOCTI

Ha3BiTb CKi/IbKM AECATKIB i CKi/IbKM OAUHULb Ma€E KOXHe 3 4Yun-
cern.

2. CKi/fIbKM KOMNINOK Y KOXHIii CKapOHMULi? Y AKil cCKapOHUYLi Hai-
6inbLue rpowen?

3. O6uucnm smpasun. 3anuimn pPiBHOCTI.
20 Kk + 70 k. ltpH -60k 40k +50«k. + 10 k.
90 K. -40kK. 1 r1pH-20K 75K -25K - 10k

4. [inycb Mae Kynutu HaciHHA Ha 87 TpH, asie B HbOro B ramMaHLi €
Tinbkn 37 rpH. CKifIbKM rpoLllen BiH Mae 3HATU 3 KapTKM y 6aH-
Komari, Wo6 3pobunTtn 3anaHoBaHy NOKYIKy?

5. Cknaau Ta po3B'shku 3aadi 3a KOPOTKMMM 3anmucamMmu.
byno — 84 rpH BnokHoT — 7 rpH 1 ?
ButpatmB — 42 rpH KHmKka — 82 rpH [
3anunwmnoca — ?

Tpoe y4HiB 36upanun xonyai. OanH ydyeHb Hasbupas OinbLue,
HDK ApYrnin, ane MeHLe, HiXX TPETINn. Ak ydeHb Ha3bunpas XKo-
nyAaiB HanbinbLe, a AKMn — HalMeHLe?



1. MepesBipTe, XTO 3 ApYy3iB HalKpalle 3acBOIB CNOCOOU aoAaBaH-
HA Ta BigHIMaHHSA. BunpasTe NOMWJIKM Ta 3anuLliTb NnpaBW/ibHI

BnpaBu Ta 3agadi Ha 3aCBOEHHSA CnocobiB gogaBaHHSA
N BigHIiMaHHA. OgMHMLUA BUMIPHOBaHHA Macu — Kisiorpam

PIBHOCTI.

67 - 45 = 22 56 - 34 = 22 78 - 56 = 22
34 + 25 =59 43 + 25 = 69 63 + 24 = 87
69 - 34 = 36 68 - 42 =24 96 - 52 =44
36+ 12 = 58 37+ 11 =58 62 + 23 =85

2. [o6epu 3HaKu (< ; >; =). 3anuin piBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.
58 - 16 O 56 - 14 60 + 140 13 + 62
21 + 60 O 96 - 33 84 -12 O 71 +1

3. Maca nopoXxHboro Awmka 2 kr. AwmnK HanoBHU-

nn a6nykamm i npu 3BaxkyBaHHi oTpumManin 19 «r.
Aka maca A6yK?

4. Cknagu Ta po3B'shk1 3aaady 3a MaslloHKOM.

10 kr ?,HABKroinbLwe

5. KiTt i nec pazom Baxartb 4 kr. CKi/IbKM BaXXUTb KiT? CKiJlbkU —
nec?

6. Y mamu 6yno 97 rpH. 3a 3BaXKeHy MoJsIlyHULI0 BOHa
oTpumania 4vek Ha 65 rpH. CKiflbku rpowlen 3anu-
wnaocsa B Mmammn?
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BnpaBu Ta 3aga4i Ha 3aCBOEHHSA cnocobiB goaaBaHHS
N BigHIMaHHA. OgMHMUA BUMIPHOBaAHHA MICTKOCTI — 1 niTp.

Ak uncna «3axoBasincA» 3a 3ipoykamun?

34 + =89 +41 =45 97 - = 64

O6umncnn Kpyrosi Bupasu.

3. BuKoHai 3a 3pa3kom.

1am 5 cm = 15 cm
2 noon = O rop, 2am 8cm = O cMm
Il m=0Oc™m lrog=OxB1 68cmMm=00Mm O c™m

depmep LWOoaAHA HanoBHOBAB MOJIOKOM 4 Gil0HN
MICTKICTHO 38 1 KOXHU. CKiJIbKN HeobXigHO O0-
JINTU MOJIOKa B KOXEH OifoH, AKW0 B nepLuomy
OigoHi BXe € 25 n, y agpyromy — 32 /1, y TPEeTbO-
My — 15 n, a B uetseptomy — 30 n?

5. Y 6aHui — 5 n kBacy, a B Kyxali — 2 /1. Ha CKisibkn niTpiB KBacy
Oinbwe B GaHLi, HDKY Kyxni?

6. Y kaHicTpi 6yno 20 n onii. Y niTpoBYy NAAWKY Bigmnn 1 n onii.
CKiNnbKkn NiTpiB 0Nil 3a/INLWLNIOCA B KaHICTPI?



BnpaBun Ha 3aCBOEHHA cnNoco0biB gogaBaHHA N BigHIMaHHSA.
OaviHuUi BUMIpPHOBaHHA Yacy — rogmnHa, noba, TmxaeHb

O6unCNITb NaHUKXOK BMpasiB | Ai3HAETECs, 0 KOTPIA roAuHI
paHKy BIAKPUBAETHLCA KBITKA LIMKOPIO.

O6umncnun Bupasn. 3anuim pPiBHOCTI.
75 +14 56 - 34 89 + 1 46 + 42 - 24

BukoHai 3a 3pa3kom.
73 > 60 Ha 13

67 > 32 Ha [ 15 < 78 Hal[1 90 > 20 Ha[1

Po3rnsaHbTe MaslloHOK. Bu3HauTe, fAKi BUC/IOB/IIOBAHHA Mpa-
BU/bHI, a SKi — HenpaBW/lbHi.

MuLWKO paHO-BpaHui Nsrae cnatu. Yseyepi BiH poouTb BpaHilul-
HIO 3apsaKy. MNepen cHOM BIH nepernagae mynbTdinbmu. B 06ig,
Mama rogye Muuwka oyXMaHUM MeoM.

Bu3Hau yac, Akl nokasye KOXXHUW rognHHuK. Haseu yac Tak,
W06 BiH NOKasyBaB Pi3HUI Yac goowu.

e [JONOMOXXWM DKaKOBI i1 6ifiouli BU3HAYUTK, CKISIbKU MUHYJIO Yacy.

6.
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Job6epn uncna. 3anuimn piBHOCTI.
lrog+CdxB 1 gm9cm =C1IcMm 26cmM = O agm O c™m



10

3 | 7

BunuwwliTte yci uncna, Kpim Kpyrnmx. 3anvuwlite iX'y BUrAA41 CyMun
pPO3pPAAHUX OO0AAHKIB.

O6uuncnn sBupasn. 3anniun pPiBHOCTI.
67 - 55 94 - 70 43 + 55 43 - 13+ 70
40 + 9 32+ 14 60 -1 37 + 50 - 87

do6epu uncna. 3anuin piBHOCTI.

37 +C1=78 1+ 31 =58 90 -C1=89
[1-40 =52 64-C1=4 1+ 17 =67
CtenaH o 15 ropg niwoB Ao 6aceiHy, a NnoTiM nposigas 6adycto.

Jdogomy BiH noBepHyBcAa 0 18 rog. Ckinbkn vacy CrtenaH 6yB
BiICYTHI yaoma?

HaBecHi A4iTn nosicnnu Ha gepesBax B NapKy 11 HOBUX LUMNaKIiBEHb,
| ix cTtanio 25. CKinbKky WwnakiBeHb y)Xke 0yno B napky?

O6uncnu AOBXNHY NnamMmaHof.
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HasBu, CKiNbk1 KPYrAnX Ymcen y uncrosomy psay Big 1 go 100.

BukoHain HeoObXigHi 06umncrieHHsA. 3Hangn 3Ha4YeHHA OCTaHHbO-
ro BMpaasy.

=30 =2

+ = 18 + +

CkKinnlbKOMa pi3HMMM crnocobamMm MOXHa noea-
HaTWU KOMbOPW ABOX O/iBLUIB? HAKi HOBI KO/bOPWU
MOXHa oTpumaTtn? CKifibku BCbOro 6yae Ko-
NbopiB?

Ha manpgaH4uky rpanoca 5 gitei. Konn 2 AiBUMHKKM niwnv go-
AOMY, TO HA MangaH4uKy 3a/IMLLnI0CA XonuiB 6inbLue, Hix aiB-
yaT. CKi/fibKK X10NUiB i giB4aT 6yno cnovartky?

Y poauHi MNeTpeHKiB — 3 AOHbKWU. Y KOXHOT 3 HUX € 6pat. Ckinb-
KN AiTen y uii poguHi?

OpaHe kypside siiue Tpeba Baputn 7 xB. CKiNlbKu XBUMMH Tpeba
BapuUTU 5 Kypsiumx siELb, SIKLLO X MOKAACTU B OAHY KacTpy/io?

Bu3sHay, AKOI yaCTUHM He BUCTa4vyae B KWIMMKY OSId KOMM'HO-
TE€PHOI MULLKN.



Ona Tnx, XTo He 601TbCA TPpyAHOLIB

BukopuctoBytoun ymdppn 1 i 7, Ha3BM HaiiMeHwe Ta Habinb-
Wwe gBoundpoBsi umcna. Yucna MoxkHa noBToproBaTu.

2. HasBu uncno B mexax 20, y SKOMy YANC/10 OAUHMLL Ha 8 BinbLue,
HIXK YMC/10 AECATKIB.

3. HasBu, ckisibkoma To4YKamMy MOXXHa noainiuTn Bigpi3okK Ha 3 yac-
TUHU? Ha 5 yacTuH?

4. Haypoui pi3Ky/bTypU yUHi BULLNKYBa/INCA Ha BigcTaHi | M ogHe
Bif, oAHOro B wepeHry 24 M. CKifibkn 6yno yyHiB?

5. Jlikap npmn3HaymB MapwuHi 3 niryskny Big Kawsio, ckasaBLuu, Lo ix
Tpeba BxuBaTn 4yepes KoXHi 40 xB. Ha AkMii yac BUucTaunTb LINX
niryaoKk?

6. Y 6yketax AfiHn 1 KatepunHn — no 2 Hapuyucu, a B byketax Ma-
PUHU i ANiHW — no 5 TionbnaHie. e unn 6ykeT?

7. 3Halign, ae unsi MallvHKa.

Cawuko

JdapvHa

CtenaH
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LLlaHOBHI 6aTbky Ta BUMUTENI!

HaBuanbHWii 3MICT MigpyyHMKa pPo3po6/eHMiA BiANOBIAHO A0 [epXXaBHOro
cTaHgapTy rnoyaTkoBOl OCBITM, TUMOBOI OCBITHBLOI MporpamMy MartemaTuyHol ra-
ny3i (konektns asTopis nig kepisHnyteomMm O. A. CaByeHKo) | BignoBigae peanisam
HoBOI yKpalHCbKOI LWKOMN. BiH € AocTatHIiM Ans oopMyBaHHA B YUHIB NpeaMeTHOT
MaremaTU4HOI Ta K/THOHOBUX KOMNETEHTHOCTEN, a TaKoX rOTOBHOCTI O BUBYEHHS
MaTtemMaTuKM Ha HaCTYrNMHOMY CTyneHi OCBITH.

Y BuAaHHI BMilLleHO MaTtepian yCix 3MiCTOBUX fliHiA [Mporpamu 3 marematuku
(uncna, Aii 3 ymcnamy; BeNNYMHU, MaTeMaTuUyHi BMpasu, PiBHOCTI, HEPIBHOCTI; CHO-
XKETHI 3a71a4i; NPOCTOPOBI BiAHOLLEHHS, reOMEeTPUYHI oirypu; poboTa 3 gaHuMN).

[na po3BUTKY JIOTIKA Ta payioHa/IbHOr0 MUC/IEHHS YYHIB, a TakoX AN nigBu-
LLIeHHS TXHBbOTO IHTepecy A0 BMBYEHHA MaTeMaTuKu nofaHi 3aBAaHHA 3 NOTYHUM
HaBaHTaXEHHAM (HecTaHOapTHI), ymiweHi B pyopuui «3aBgaHHA MiABULLLEHOT
CKMagHOCTI».

Y nigpy4HnKy nofgaHo 3aBfaHHA [J/19 CaMOCTIAHOIo onpautoBaHHA YYHAMU Ma-
Tepiany, a TakoX 3pasky BUKOHAHHA TUNOBUX 3aBAaHb, OPOPMNIEHHA KOPOTKOro
3anucy 3ajad.

Py6pukn «MatemaTtuyHuii ANKTaHT», «llepeBip 064NCNEHHS», «HNCNOBUIA NaH-
LIHOXXOK» CNPSAMOBaHI Ha y3arasilbHeHHs Ta cucTemMartu3auito BUBYEHOro martepia-
Ny, a TakoX MepeBipKy Ta 3akpinfeHHs 3HaHb. AK HacnigoK, Nnpouec BUBYEHHS
KOXHOro po3fisly 1 TeMU CYNpPOBOMKYETLCA 3aCBOEHHAM YYHSAMU BiAMNOBIAHOT
MaremaTU4HOI CUMBOIKN i1 TepMIHOOTIT, nepeabavyae PO3BUTOK MaremMaTuyHo-
r0O MOBJ/IEHHSI YYHIB. [nA npoBefeHHs NiACYMKOBOro Bep6asibHOro OLiHIOBaHHS
nicna 3aBepLUeHHs BIANOBIAHOIO PO3A4isly BiABEAEHO OKpeMi Ypoku «[llepeBip CBOI
OOCATHEHHS», «[ANA TUX, XTO He BO0ITbCS TPYAHOLLIB».

BukOpucTaHHA Ka3kOBUX MEepPCOHaxiB MNosierwye npouec HaByaHHA. Hanpwu-
Knag, DKak i 6ilka 4ONOMOXYTb AITAM BMBUUTM uucna Big | go 10 Ta iXxHin

cknag,

O3HAKW MPEAMETHOI MATEMATUYHOI KOMMAETEHTHOCTI

e LlinicHe cnpuiHATTA CBITY, PO3YMIHHA PO/ MaTeMaTuKM B Mi3HABasIbHIl
AiANBHOCTI.

e Po3ni3HaBaHHA Npob6eM, AKi BUPILWYHOTb i3 3aCTOCYBaHHAM MaTteMaTuyHmUX
MeTOAIB.

e 3[aTHICTb PO3B'A3yBaTW CHOXETHI 3a4adi, SIOrYHO MipKyBaTW, BUKOHYBaTu
AT 3a asiIropuTMOM.

e YMiHHA KOpuCTyBaTuUCA mMareMaTu4yHOK TePMIHOJOrE, 3HaKOBOK Ta rpa-
dhiuHOKO iHpopmaLii€to.

e 3[aTHICTb 3aCTOCOBYBATU 06UYNCIOBaSIbHI HABUYKM i AOCBI4 BUMIPHOBaHHS
BEJINYUH Y NPaKTUYHUX CUTYyaLlisX.

*  YMIiHHSA OpPIEHTYBATUCA Ha NJIOLLMHI Ta B MPOCTOPI.

ABTOp
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3mMmicT

BBEPHEHHS 10 YUHIB.....ooitiiiiiieciiee ettt ettt e,

PO3AIN 1

NPOCTOPOBI BIAHOWEHHA. TEOMETPUYHI ®IIFYPN. YACTA.
A1 3 YACTAMW. HATYPANBbHI YACNA 1-10. UM®PA O...............

[MNepeBip CBOT AOCATHEHHS........ciieveeiiieeeeeiiie e ee e e e e e e e eeeeees

PO34IN 2 )
TABJINUHE JOOABAHHS 1 BIAHIMAHHA B MEXAX 10.

BEJINUUHW........coo

[MNepeBip CBOT AOCATHEHHS........iieeiiiii e eeeiiiie e ee e e e e e eeeaen

PO3/I/ 3
HYMEPALLIA Y/ACEN BIZ 11 A0 20.

AJOOJABAHHA TA BIAHIMAHHA B MEXAX 20.......cccciiiiiee

PO3/IN 4
HYMEPALLIA YU/CEN BIA 21 4O 100.
NOOABAHHS TA BIAHIMAHHA B MEXKAX 100.

BEJINUUHW........ccoo

MOBTOPEHHA BMBYEHOIO 3A PIK.

3A0A4UI 3 NOINYHUM HABAHTAXXEHHAM. ...

MNepeBip CBOT AOCATHEHHS.........cieeieeiie e ee e e e e e e eeens

JTOryHMuM cTeXXmHamm matTemMaTuKku.

Yunca cnocrtepiraty, aHanidyBatu, MipKyBatu! ...

ONs TUX, XTO HE B6OTTLCA TPYLAHOLLLIB......cvvvveeeeeeeeieeeeeeeeeeeeeneenenenns

B @BTOP@A. ... oot
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HaB4yanbHe BMOaHHA

OnsaHuubka J1ioboB BiTaniiBHa

MATEMATVKA

Migpy4yHuk gna 1 knacy
3akfajiB 3arasibHOl cepeHbOol OCBITU

PekomeHgoBaHO MiHICTEPCTBOM OCBITU | HAYKN YKpaiHU

BupaHo 3a gep>xaBHi KowTn. MNMpoaax 3a60pOHEHO.

XyOoOXHUKN HO. AciHcbKa, H. AHTOHEHKO, B. Bapuba

Pepaktop T. MycieHKO
MakeT t0. AciHcbKOl
Xy[oXHin pefaktop H. AHTOHEHKO
TexHiuHnn pegakTop /1. TKauyeHKo
Komm’toTepHa BepcTka /1. TkayeHko, O. PyaeHKo
KopekTopu C. babwuu, |. BapBiHOK

MignucaHo go apyky 21.08. 2018 p. dopmat 84x108/16.
Manip odpc. Ne 1. MapHiTypa Mparmartika. pyk odic.
YM. ap. apk. 15,12. O6n.-eug. apk. 21,051.
YMoBH. hap6osigb. 60,48.

Haknag 14 908 npum.
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BupaBHMUTBO «I'pamoTa», By/. MNMaHbkiBCbKa, 25, odp. 13, m. Kuis, 01133.
Ten./cpakc: 253-98-04. E-mail: info@gramota.kiev.ua;
www.gramota.kiev.ua
CBigouTBO NPO BHECEHHA A0 [lepXaBHOro peecTpy YKpaiHu
cy6'exTiB BugasHu4yoi cnpasn K Ne 341 Big 21.02.2001 p.

BigapykoBaHO 3 roToBMX Aiano3nTiB BuaaBHULTBA «[ pamoTa»
y TOB «[MoninpiHt», 04074, m. Kuis, Byn. Jlyrosa, 1A.
CBifouTBO NP0 BHECEHHS A0 [JepXaBHOro peecTpy YKpaiHu
cy6'ekTiB BuagasHun4oi cnpasun K Nel1250 Big 27.02.2003 p.
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